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Ⅰ 調査概要 

 

１．調査の目的 

 この調査は、「新・湖西市総合計画」（2011～2020）に対する市民の意見や意向を把握し、今後の市政

運営に役立てることを目的として実施した。 

 

２．調査項目 

１．湖西市の印象について 

２．市政について 

３．あなたの生活について 

 

３．調査方法 

調査対象：湖西市在住の満 16 歳以上（平成 30 年 4 月 1 日現在）の住民から無作為抽出した 1,500 人 

調査方法：郵送配布・郵送回収 

調査期間：平成 30 年 6 月 15 日から平成 30 年 6 月 30 日まで 

 

４．回収状況 

 

＊有効回収数：回収数からまったく回答のないもの（白票）を除いた数 

 

５．報告書の見方 

１．比率はすべて百分率で表し、小数点以下第 2 位を四捨五入して算出した。そのため、比率の合計

が 100%にならないことがある。 

２．基数とすべき実数は、図表中に「n」として記載した。比率はこの基数を 100%として算出してい

る。 

３．質問の選択肢から複数回答を認めている場合、比率の合計は通常 100%を超える。 

４．クロス集計の図表については、表側となる設問に「無回答」がある場合、これを表示しない。た

だし、全体の件数には含めているので、各分析項目の件数の合計が、全体の件数と一致しないこ

とがある。 

 

発送数 回収数 有効回収数 有効回収率

1,500票 806票 806票 53.7%
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６．回答者の属性 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

　１　性別

男性

40.4%（326人）

女性

57.6%（464人）

無回答

2.0%（16人）

n=806

　２　年齢

16～29歳

3.5 %（28人）
30～39歳

10.7%（86人）

40～49歳

16.6%（134人）

50～59歳

14.9%（120人）

60～69歳

23.0%（185人）

70歳～

28.8%（232人）

無回答

2.6%（21人）

n=806
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　３　職業

農林水産業

2.2%（18人）

会社員・団体職員

26.2%（211人）

公務員

1.7%(14人）

パート・アルバイト

17.9%（144人）
学生

0.4%（3人）

主婦（夫）

17.2%（139人）

自営業・自由業

6.6%（53人）

無職

24.3%（196人）

その他

1.0%（8人）

無回答

2.5%（20人）

n=806

　４　家族構成

ひとり暮らし

8.7%（70人）

夫婦のみ

30.3%（244人）

親子二世帯（二世代）

43.5%（351人）

親子孫三世帯（三世代）

9.9%（80人）

兄弟・姉妹

1.1%（9人）

その他

4.0%（32人）

無回答

2.5%（20人）

n=806
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　５　居住地区

鷲津中学校区

23.6%（190人）

白須賀中学校区

7.9%（64人）

湖西中学校区

14.8%（119人）

岡崎中学校区

22.0%（177人）

新居中学校区

27.2%（219人）

無回答

4.6%（37人）

n=806



  

 

 

  



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅱ 調査結果 
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28.4 

28.3 

25.2 

45.7 

46.5 

47.1 

21.2 

16.8 

18.2 

2.5 

2.7 

2.4 

2.1 

5.7 

7.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住みやすい どちらかといえば住みやすい どちらかといえば住みにくい

住みにくい 無回答

Ⅱ 調査結果 

 

 

設問１．湖西市は住みやすいまちだと感じますか。（ひとつだけ○をつけてください） 

 

◆「住みやすい」、「どちらかといえば住みやすい」をあわせた『住みやすい』は 72.3％。 

 

 

 

◆時系列 

「住みやすい」と「どちらかといえば住みやすい」をあわせた『住みやすい』の回答割合は平成 29 年度

調査と比べ 2.5 ポイント低下した。 

 

 

  

 

  

 

 

１．湖西市の印象について

　１　湖西市の住みやすさ【毎年調査を実施】

住みやすい

25.2%（203人）

どちらかといえば住みやすい

47.1%（380人）

どちらかといえば

住みにくい

18.2%（147人）

住みにくい

2.4%（19人）

無回答

7.1%（57人）

n=806

平成28年度 (n=  890)

(n=  822)

(n=  806)

平成29年度

平成30年度
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25.2 

24.8 

25.0 

25.0 

26.7 

20.9 

22.5 

22.7 

30.2 

32.1 

12.5 

25.2 

24.3 

23.3 

47.1 

45.4 

49.6 

32.1 

45.3 

49.3 

53.3 

51.9 

44.4 

47.9 

43.8 

38.7 

47.5 

55.3 

18.2 

19.0 

17.9 

42.9 

24.4 

24.6 

16.7 

17.3 

11.2 

15.3 

32.8 

26.1 

18.6 

12.3 

2.4 

2.5 

2.2 

-

2.3 

3.0 

3.3 

1.6 

2.2 

1.6 

4.7 

5.9 

1.1 

1.4 

7.1 

8.3 

5.4 

1.2 

2.2 

4.2 

6.5 

12.1 

3.2 

6.3 

4.2 

8.5 

7.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住みやすい どちらかといえば住みやすい

どちらかといえば住みにくい 住みにくい

無回答

  

 

  

 

 

◆性別 

 性別でみると、「住みやすい」は“女性”の方が高く、「住みやすい」と「どちらかといえば住みやす

い」をあわせた『住みやすい』も“女性”の方が高かった。 

 

◆年齢別 

 年齢別でみると、「住みやすい」は、“70 歳以上”が最も高く、“40 歳代”が最も低かった。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、「住みやすい」は、“鷲津中学校区”が最も高く、“白須賀中学校区”が最も低かっ

た。 

 

  

全体             (n=806)

男性               (n=326)

女性                (n=464)

16～29歳   (n=  28)

30歳代　　　 (n=  86)

40歳代　　　　(n=134)

50歳代　　   　 (n=120)

60歳代　　　　(n=185)

70歳以上　      (n=232)

鷲津中学校区 (n=190)

白須賀中学校区 (n=  64)

湖西中学校区 (n=119)

岡崎中学校区 (n=177)

新居中学校区 (n=219)

性

別

年

齢

別

居

住

区

別
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61.6 

56.6 

26.7 

22.1 

21.3 

20.0 

16.9 

4.4 

6.2 

8.9 

3.6 

6.5 

4.7 

2.6 

1.0 

1.6 

1.8 

57.5 

51.5 

22.8 

20.1 

17.3 

15.6 

14.1 

13.0 

9.3 

8.4 

7.4 

6.0 

5.8 

5.3 

2.6 

0.3 

0.3 

1.5 

0 10 20 30 40 50 60 70

平成29年度(n=615) 平成30年度(n=583)

(%)

 

設問１で「１ 住みやすい」または「２ どちらかといえば住みやすい」と回答した方は＜設問１

－１＞をお答えください。 

設問1-1 住みやすい理由は何ですか。（○は3つまで） 

 

◆「自然環境に恵まれている」が 57.5％。 

 

 

＊無回答は非表示とする。「働く場所（仕事）が充実している」は平成 30 年度のみ。 

 

◆時系列（参考） 

 時系列でみると、「自然環境に恵まれている」は平成 29 年度調査と比べて 4.1 ポイント低下した。 

  

　２　住みやすい理由【毎年調査を実施】

自然環境に恵まれている

住みなれていて愛着がある

犯罪が少ない

買い物や外食が便利

働く場所（仕事）が充実している

災害の心配がない

地域での人間関係が良い

交通の便が良い

医療サービスが充実している

子育てがしやすい

学校や仕事、家族の都合

公共交通機関が便利である

子どもの教育環境が良い

福祉サービスが充実している

公共施設が充実している

都市基盤が整備されている

在住外国人との共生が進んでいる

その他
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（単位：％） 

 

 

◆性別 

 性別でみると、「自然環境に恵まれている」は男女でほとんど差がなかった。 

 

◆年齢別 

 年齢別でみると、「自然環境に恵まれている」は“60 歳代”、“70 歳以上”が高かった。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、「自然環境に恵まれている」は、“湖西中学校区”が最も高かった。 

 

 

n

自

然

環

境

に

恵

ま

れ

て

い

る

住

み

な

れ

て

い

て

愛

着

が

あ

る

犯

罪

が

少

な

い

買

い

物

や

外

食

が

便

利

働

く

場

所

（

仕

事

）

が

充

実

し

て

い

る

災

害

の

心

配

が

な

い

地

域

で

の

人

間

関

係

が

良

い

交

通

の

便

が

良

い 医

療

サ

ー

ビ

ス

が

充

実

し

て

い

る 子

育

て

が

し

や

す

い

全体 583 57.5             51.5             22.8             20.1             17.3             15.6             14.1             13.0             9.3               8.4               

男性 229 57.6             54.1             24.0             19.2             22.3             17.0             12.7             14.8             8.3               4.4               

女性 346 57.5             50.0             21.4             19.9             14.2             14.5             14.7             11.6             9.8               11.3             

１６～２９歳 16 25.0             37.5             31.3             18.8             18.8             25.0             6.3               12.5             6.3               25.0             

３０歳代 62 40.3             38.7             14.5             19.4             12.9             4.8               11.3             11.3             14.5             19.4             

４０歳代 94 45.7             33.0             18.1             18.1             19.1             4.3               8.5               8.5               12.8             20.2             

５０歳代 91 53.8             59.3             33.0             14.3             26.4             8.8               11.0             16.5             7.7               5.5               

６０歳代 138 66.7             56.5             26.1             21.7             14.5             18.8             16.7             12.3             2.9               2.2               

７０歳以上 173 67.6             59.5             18.5             21.4             15.6             25.4             17.9             14.5             11.6             3.5               

鷲津中学校区 152 44.1             48.0             19.1             35.5             15.8             9.9               9.9               13.2             7.9               11.2             

白須賀中学校区 36 58.3             63.9             41.7             5.6               13.9             13.9             11.1             2.8               13.9             5.6               

湖西中学校区 76 82.9             52.6             23.7             7.9               27.6             22.4             15.8             3.9               6.6               10.5             

岡崎中学校区 127 55.1             50.4             24.4             13.4             25.2             29.1             7.9               11.0             7.1               1.6               

新居中学校区 172 59.9             55.2             20.3             16.3             8.1               7.6               22.7             19.8             11.6             11.6             

 

n

学

校

や

仕

事

、

家

族

の

都

合

公

共

交

通

機

関

が

便

利

で

あ

る

子

ど

も

の

教

育

環

境

が

良

い

福

祉

サ

ー

ビ

ス

が

充

実

し

て

い

る 公

共

施

設

が

充

実

し

て

い

る

都

市

基

盤

が

整

備

さ

れ

て

い

る

在

住

外

国

人

と

の

共

生

が

進

ん

で

い

る

そ

の

他

無

回

答

全体 583 7.4               6.0               5.8               5.3               2.6               0.3               0.3               1.5               2.7               

男性 229 7.0               6.6               4.8               3.1               3.1               0.4               0.9               2.2               1.3               

女性 346 7.8               5.8               6.6               6.6               2.0               0.3               -                     1.2               3.8               

１６～２９歳 16 31.3             6.3               6.3               6.3               -                     -                     -                     -                     6.3               

３０歳代 62 19.4             4.8               6.5               3.2               -                     -                     -                     4.8               -                     

４０歳代 94 14.9             8.5               14.9             2.1               4.3               -                     -                     2.1               4.3               

５０歳代 91 6.6               4.4               5.5               4.4               -                     -                     1.1               2.2               3.3               

６０歳代 138 2.9               6.5               3.6               3.6               2.9               -                     -                     0.7               3.6               

７０歳以上 173 1.2               5.8               2.9               9.2               3.5               1.2               0.6               0.6               1.7               

鷲津中学校区 152 10.5             5.9               6.6               3.9               2.0               -                     0.7               2.6               3.9               

白須賀中学校区 36 5.6               -                     5.6               5.6               -                     -                     -                     5.6               2.8               

湖西中学校区 76 5.3               1.3               3.9               6.6               1.3               -                     -                     -                     1.3               

岡崎中学校区 127 9.4               8.7               3.9               7.1               0.8               -                     -                     1.6               3.1               

新居中学校区 172 5.2               8.1               8.1               4.1               5.2               0.6               0.6               0.6               1.7               

居

住

区

別

性

別

年

齢

別

居

住

区

別

性

別

年

齢

別
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48.1 

41.3 

43.8 

36.9 

28.1 

21.9 

17.5 

13.1 

13.8 

8.1 

11.9 

6.9 

5.6 

5.0 

3.1 

8.1 

2.5 

1.3 

5.6 

44.6 

43.4 

42.8 

36.7 

24.1 

22.9 

18.1 

12.7 

12.0 

12.0 

10.2 

10.2 

7.8 

7.2 

5.4 

3.6 

2.4 

1.8 

0.6 

4.8 

0 10 20 30 40 50 60

平成29年度(n=160) 平成30年度(n=166)

(%)

 

設問１で「３ どちらかといえば住みにくい」または「４ 住みにくい」と回答した方は＜設問１

－２＞をお答えください。 

設問1-2 住みにくい理由は何ですか。（〇は３つまで） 

 

◆「医療サービスが充実していない」が 44.6％。 

 

 

＊無回答は非表示とする。「働く場所（仕事）が充実していない」は平成 30 年度のみ。 

◆時系列(参考) 

平成 29 年度調査、平成 30 年度調査とも「医療サービスが充実していない」が最も高かった。 

 

　３　住みにくい理由【毎年調査を実施】

医療サービスが充実していない

買い物や外食が不便

交通の便が良くない

公共交通機関が不便である

悪臭が気になる

災害が心配である

公共施設が充実していない

都市基盤が整備されていない

福祉サービスが充実していない

子育てがしにくい

働く場所（仕事）が充実していない

地域での人間関係が良くない

居住用の土地が求めにくい

愛着がない

子どもの教育環境が良くない

在住外国人との共生が遅れている

自然環境が損なわれている

犯罪が多い

学校や仕事、家族の都合

その他



  

10 

 

（単位：％） 

 

 

◆性別 

 性別でみると、「医療サービスが充実していない」は“男性”の方が 2.7 ポイント高かった。 

 

◆年齢別 

 年齢別でみると、“70 歳以上”は「交通の便が良くない」の割合が高かった。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、“白須賀中学校区”は「交通の便が良くない」、“鷲津中学校区”は「医療サービスが

充実していない」、“湖西中学校区”は「買い物や外食が不便」が他地区と比較して高かった。 

  

 

n

医

療

サ

ー

ビ

ス

が

充

実

し

て

い

な

い

買

い

物

や

外

食

が

不

便

交

通

の

便

が

良

く

な

い

公

共

交

通

機

関

が

不

便

で

あ

る

悪

臭

が

気

に

な

る 災

害

が

心

配

で

あ

る

公

共

施

設

が

充

実

し

て

い

な

い

都

市

基

盤

が

整

備

さ

れ

て

い

な

い 福

祉

サ

ー

ビ

ス

が

充

実

し

て

い

な

い

子

育

て

が

し

に

く

い

働

く

場

所

（

仕

事

）

が

充

実

し

て

い

な

い

全体 166 44.6             43.4             42.8             36.7             24.1             22.9             18.1             12.7             12.0             12.0             10.2             

男性 70 45.7             31.4             38.6             31.4             24.3             18.6             20.0             20.0             10.0             11.4             5.7               

女性 93 43.0             53.8             45.2             41.9             24.7             25.8             16.1             7.5               12.9             12.9             14.0             

１６～２９歳 12 25.0             58.3             25.0             66.7             58.3             25.0             -                     8.3               8.3               41.7             16.7             

３０歳代 23 65.2             34.8             13.0             30.4             26.1             17.4             30.4             4.3               4.3               21.7             21.7             

４０歳代 37 37.8             43.2             48.6             40.5             24.3             18.9             10.8             5.4               8.1               5.4               8.1               

５０歳代 24 54.2             33.3             33.3             45.8             16.7             29.2             4.2               8.3               20.8             12.5             16.7             

６０歳代 35 45.7             45.7             42.9             31.4             22.9             22.9             14.3             22.9             17.1             5.7               2.9               

７０歳以上 31 35.5             54.8             71.0             29.0             19.4             22.6             35.5             22.6             9.7               9.7               6.5               

鷲津中学校区 32 50.0             31.3             31.3             18.8             43.8             25.0             21.9             25.0             9.4               6.3               9.4               

白須賀中学校区 24 45.8             50.0             62.5             50.0             25.0             20.8             8.3               8.3               4.2               12.5             8.3               

湖西中学校区 38 44.7             55.3             52.6             44.7             7.9               26.3             13.2             15.8             23.7             10.5             10.5             

岡崎中学校区 35 34.3             48.6             34.3             37.1             22.9             5.7               25.7             8.6               8.6               20.0             8.6               

新居中学校区 30 46.7             33.3             33.3             33.3             23.3             33.3             20.0             6.7               10.0             10.0             13.3             

 

n

地

域

で

の

人

間

関

係

が

良

く

な

い 居

住

用

の

土

地

が

求

め

に

く

い

愛

着

が

な

い

子

ど

も

の

教

育

環

境

が

良

く

な

い 在

住

外

国

人

と

の

共

生

が

遅

れ

て

い

る

自

然

環

境

が

損

な

わ

れ

て

い

る

犯

罪

が

多

い

学

校

や

仕

事

、

家

族

の

都

合

そ

の

他

無

回

答

全体 166 10.2             7.8               7.2               5.4               3.6               2.4               1.8               0.6               4.8               4.8               

男性 70 8.6               12.9             5.7               7.1               7.1               4.3               4.3               -                     5.7               8.6               

女性 93 10.8             4.3               8.6               4.3               1.1               -                     -                     1.1               4.3               1.1               

１６～２９歳 12 -                     8.3               16.7             8.3               -                     -                     -                     -                     8.3               -                     

３０歳代 23 -                     -                     4.3               8.7               -                     -                     4.3               -                     13.0             4.3               

４０歳代 37 13.5             8.1               10.8             2.7               10.8             2.7               2.7               2.7               8.1               5.4               

５０歳代 24 4.2               8.3               8.3               4.2               -                     -                     -                     -                     -                     4.2               

６０歳代 35 11.4             8.6               8.6               5.7               2.9               5.7               2.9               -                     2.9               8.6               

７０歳以上 31 16.1             12.9             -                     6.5               3.2               -                     -                     -                     -                     -                     

鷲津中学校区 32 9.4               3.1               6.3               3.1               -                     3.1               3.1               -                     9.4               6.3               

白須賀中学校区 24 -                     12.5             8.3               4.2               8.3               4.2               -                     4.2               4.2               -                     

湖西中学校区 38 10.5             13.2             -                     10.5             5.3               2.6               -                     -                     -                     5.3               

岡崎中学校区 35 8.6               5.7               17.1             8.6               5.7               -                     5.7               -                     11.4             2.9               

新居中学校区 30 16.7             3.3               6.7               -                     -                     -                     -                     -                     -                     6.7               

居

住

区

別

性

別

年

齢

別

居

住

区

別

性

別

年

齢

別
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48.9 

51.3 

47.6 

34.8 

34.9 

34.4 

9.6 

7.8 

9.2 

0.4 

1.1 

0.6 

6.3 

4.9 

8.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ずっと住み続けたい 当分住み続けたい

できれば他市町村へ転出したい すぐにでも他市町村へ転出したい

無回答

 

設問２．これからも湖西市に住み続けたいと思いますか。（ひとつだけ○をつけてください） 

 

◆「ずっと住み続けたい」、「当分住み続けたい」をあわせた『住み続けたい』は 82.0％。 

 

 

 

◆時系列 

時系列でみると、「ずっと住み続けたい」は平成 29 年度調査に比べて 3.7 ポイント低下した。 

 

 

 

 

  

　４　居住意向【毎年調査を実施】

ずっと住み続けたい

47.6%（384人）

当分住み続けたい

34.4%（277人）

できれば他市町村へ

転出したい

9.2%（74人）

すぐにでも他市町村へ

転出したい

0.6%（5人）

無回答

8.2%（66人）

n=806

平成28年度 (n=  890)

(n=  822)

(n=  806)

平成29年度

平成30年度
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◆性別 

 性別でみると、「ずっと住み続けたい」と「当分住み続けたい」をあわせた『住み続けたい』は“男性”

84.4％、“女性”81.4％と“男性”の方が 3.0 ポイント高かった。 

 

◆年齢別 

 年齢別でみると、年齢が高まるに伴い「ずっと住み続けたい」の割合も高まる傾向がみられた。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、“白須賀中学校区”は「ずっと住み続けたい」が他地区と比較して低かった。 

 

  

全体             (n=806)

男性               (n=326)

女性                (n=464)

16～29歳   (n=  28)

30歳代　　　 (n=  86)

40歳代　　　　(n=134)

50歳代　　   　 (n=120)

60歳代　　　　(n=185)

70歳以上　      (n=232)

鷲津中学校区 (n=190)

白須賀中学校区 (n=  64)

湖西中学校区 (n=119)

岡崎中学校区 (n=177)

新居中学校区 (n=219)

性

別

年

齢

別

居

住

区

別

47.6 

52.5 

45.0 

10.7 

34.9 

33.6 

49.2 

49.2 

65.5 

45.8 

42.2 

48.7 

51.4 

50.2 

34.4 

31.9 

36.4 

53.6 

53.5 

47.8 

40.8 

33.0 

16.4 

38.9 

37.5 

33.6 

33.3 

30.6 

9.2 

8.9 

9.5 

35.7 

8.1 

14.9 

6.7 

7.0 

6.0 

8.9 

12.5 

10.1 

9.6 

8.2 

0.6 

1.2 

0.2 

1.2 

0.8 

1.6 

1.6 

0.6 

1.4 

8.2 

5.5 

8.8 

2.3 

3.7 

2.5 

9.2 

12.1 

6.3 

6.3 

7.6 

5.1 

9.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ずっと住み続けたい 当分住み続けたい

できれば他市町村へ転出したい すぐにでも他市町村へ転出したい

無回答
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5.4 

11.1 

13.4 

47.2 

52.4 

50.2 

14.0 

12.3 

12.7 

4.6 

3.9 

4.3 

23.4 

18.2 

17.0 

5.4 

2.1 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

思う まあまあ思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

 

設問３．湖西市は子育て世代にとって住みやすいまちだと思いますか。 

（ひとつだけ○をつけてください） 

 

◆「思う」、「まあまあ思う」をあわせた『思う』は 63.6％。 

 

 

 

 

◆時系列 

 平成 29 年度調査と比較すると「思う」と「まあまあ思う」をあわせた『思う』は 0.1 ポイント増加の

ほぼ横ばいだった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

　５　子育て世代にとって住みやすいまちか【毎年調査を実施】

思う

13.4%（108人）

まあまあ思う

50.2%（405人）

あまり思わない

12.7%（102人）

思わない

4.3%（35人）

わからない

17.0%（137人）

無回答

2.4%（19人）

n=806

平成28年度 (n=  890)

(n=  822)

(n=  806)

平成29年度

平成30年度
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◆性別 

 性別でみると、「思う」と「まあまあ思う」をあわせた『思う』は“男性”63.5％、“女性”64.4％とな

り、ほとんど差がなかった。 

 

◆年齢別 

 年齢別でみると、「思う」は“16～29 歳” が最も高かった。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、“鷲津中学校区”は「思う」が他地区と比較して高かった。 

 

  

全体             (n=806)

男性               (n=326)

女性                (n=464)

16～29歳   (n=  28)

30歳代　　　 (n=  86)

40歳代　　　　(n=134)

50歳代　　   　 (n=120)

60歳代　　　　(n=185)

70歳以上　      (n=232)

鷲津中学校区 (n=190)

白須賀中学校区 (n=  64)

湖西中学校区 (n=119)

岡崎中学校区 (n=177)

新居中学校区 (n=219)

性

別

年

齢

別

居

住

区

別

13.4 

12.9 

13.1 

17.9 

17.4 

13.4 

13.3 

7.6 

14.7 

15.8 

9.4 

14.3 

9.0 

14.6 

50.2 

50.6 

51.3 

32.1 

45.3 

55.2 

55.8 

56.8 

45.7 

51.1 

39.1 

47.1 

51.4 

56.6 

12.7 

14.1 

11.6 

17.9 

20.9 

11.9 

15.8 

11.4 

8.6 

10.5 

35.9 

15.1 

13.0 

6.4 

4.3 

5.2 

3.7 

14.3 

10.5 

2.2 

3.3 

3.2 

3.4 

3.7 

4.7 
5.9 

3.4 

4.6 

17.0 

16.3 

17.5 

17.9 

5.8 

17.2 

10.8 

17.3 

24.6 

17.9 

9.4 

16.0 

19.8 

15.5 

2.4 

0.9 

2.8 

0.8 

3.8 

3.0 

1.1 

1.6 

1.7 

3.4 

2.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

思う まあまあ思う あまり思わない 思わない わからない 無回答
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2.0 

4.7 

3.8 

27.9 

30.9 

27.3 

29.2 

22.9 

24.3 

9.3 

8.6 

8.6 

30.1 

30.9 

33.7 

1.5 

1.9 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

思う まあまあ思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

 

設問４．湖西市は障がいのある人にとって住みやすいまちだと思いますか。 

（ひとつだけ○をつけてください） 

 

◆「思う」、「まあまあ思う」をあわせた『思う』は 31.1％。 

 

 

 

◆時系列 

 平成 29 年度調査と比較すると、「思う」と「まあまあ思う」をあわせた『思う』は 4.5 ポイント低下

した。 

 

 

 

 

 

 

 

  

　６　障がいのある人にとって住みやすいまちか【毎年調査を実施】

思う

3.8%（31人）

まあまあ思う

27.3%（220人）

あまり思わない

24.3%（196人）

思わない

8.6%（69人）

わからない

33.7%（272人）

無回答

2.2%（18人）

n=806

平成28年度 (n=  890)

(n=  822)

(n=  806)

平成29年度

平成30年度
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3.8 

2.5 

4.1 

2.3 

0.7 

0.8 

4.9 

5.2 

3.7 

3.1 

5.9 

1.7 

2.7 

27.3 

28.5 

26.7 

17.9 

23.3 

26.1 

27.5 

22.2 

35.3 

33.2 

14.1 

21.0 

24.9 

32.9 

24.3 

27.3 

22.6 

32.1 

20.9 

20.9 

35.0 

28.6 

18.1 

22.6 

32.8 

26.9 

23.7 

23.7 

8.6 

9.8 

7.8 

3.6 

11.6 

9.7 

8.3 

9.7 

6.9 

6.8 

23.4 

14.3 

6.8 

4.1 

33.7 

31.3 

36.2 

46.4 

41.9 

42.5 

27.5 

32.4 

31.0 

33.2 

26.6 

29.4 

39.5 

34.7 

2.2 

0.6 

2.6 

0.8 

2.2 

3.4 

0.5 

2.5 

3.4 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

思う まあまあ思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

 

 

 

 

 

◆性別 

 性別でみると、「思う」と「まあまあ思う」をあわせた『思う』の回答割合はほとんど差がなかった。 

 

◆年齢別 

 年齢別でみると、「思う」と「まあまあ思う」をあわせた『思う』は“70 歳以上”が最も高かっ

た。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、“白須賀中学校区”は「思う」と「まあまあ思う」をあわせた『思う』が他地区と

比較して低かった。 

 

  

全体             (n=806)

男性               (n=326)

女性                (n=464)

16～29歳   (n=  28)

30歳代　　　 (n=  86)

40歳代　　　　(n=134)

50歳代　　   　 (n=120)

60歳代　　　　(n=185)

70歳以上　      (n=232)

鷲津中学校区 (n=190)

白須賀中学校区 (n=  64)

湖西中学校区 (n=119)

岡崎中学校区 (n=177)

新居中学校区 (n=219)

性

別

年

齢

別

居

住

区

別
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6.9 

8.4 

6.8 

37.6 

43.4 

38.8 

27.8 

24.3 

26.3 

12.8 

9.6 

10.8 

13.4 

13.5 

15.6 

1.6 

0.7 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

思う まあまあ思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

 

設問５．湖西市は高齢者にとって住みやすいまちだと思いますか。 

（ひとつだけ○をつけてください） 

 

◆「思う」、「まあまあ思う」をあわせた『思う』は 45.6％。 

 

 

 

◆時系列 

 平成 29 年度調査と比較すると「思う」と「まあまあ思う」をあわせた『思う』は 6.2 ポイント低下し

た。 

 

 

 

 

 

 

 

  

　７　高齢者にとって住みやすいまちか【毎年調査を実施】

思う

6.8%（55人）

まあまあ思う

38.8%（313人）

あまり思わない

26.3%（212人）

思わない

10.8%（87人）

わからない

15.6%（126人）

無回答

1.6%（13人）

n=806

平成28年度 (n=  890)

(n=  822)

(n=  806)

平成29年度

平成30年度
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6.8 

6.1 

6.3 

10.7 

5.8 

4.2 

4.9 

11.2 

7.4 

4.7 

6.7 

4.5 

6.4 

38.8 

36.5 

41.6 

25.0 

30.2 

40.3 

35.0 

37.8 

47.8 

36.8 

18.8 

31.9 

45.8 

46.6 

26.3 

27.9 

25.2 

21.4 

18.6 

23.1 

34.2 

29.2 

25.9 

22.6 

35.9 

39.5 

24.3 

21.9 

10.8 

11.3 

10.3 

7.1 

9.3 

14.2 

9.2 

12.4 

9.1 

10.5 

28.1 

14.3 

5.6 

7.3 

15.6 

17.5 

14.7 

35.7 

34.9 

22.4 

15.8 

14.1 

4.3 

21.6 

12.5 

4.2 

19.2 

16.0 

1.6 

0.6 

1.9 

1.2 

1.7 

1.6 

1.7 

1.1 

3.4 

0.6 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

思う まあまあ思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

 

 

 

 

 

◆性別 

 性別でみると、「思う」と「まあまあ思う」をあわせた『思う』は“男性”42.6％、“女性”47.9％と“女

性”の方が 5.3 ポイント高かった。 

 

◆年齢別 

 年齢別でみると、“70 歳以上”は「思う」と「まあまあ思う」をあわせた『思う』が 59.0％と他の

年代と比較して突出して高かった。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、“新居中学校区”は「思う」と「まあまあ思う」をあわせた『思う』が他地区

と比較して高かった。 

 

  

全体             (n=806)

男性               (n=326)

女性                (n=464)

16～29歳   (n=  28)

30歳代　　　 (n=  86)

40歳代　　　　(n=134)

50歳代　　   　 (n=120)

60歳代　　　　(n=185)

70歳以上　      (n=232)

鷲津中学校区 (n=190)

白須賀中学校区 (n=  64)

湖西中学校区 (n=119)

岡崎中学校区 (n=177)

新居中学校区 (n=219)

性

別

年

齢

別

居

住

区

別
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0.1 

0.9 

1.6 

23.6 

34.9 

31.3 

38.7 

31.4 

30.6 

4.9 

3.9 

4.1 

29.8 

25.9 

29.7 

2.9 

3.0 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

十分満たしている だいたい満たしている あまり満たしていない

全く満たしていない わからない 無回答

 

 

設問６．あなたは現在の市政が、市民の要望をどれくらい満たしていると思いますか。 

（ひとつだけ○をつけてください） 

 

◆「十分満たしている」、「だいたい満たしている」をあわせた『満たしている』は 32.9％。 

 

 

 

 

◆時系列 

 「十分満たしている」と「だいたい満たしている」をあわせた『満たしている』は平成 29 年度

調査と比較して 2.9 ポイント低下した。 

 

 

 

 

 

  

２．市政について

　８　市政の満足度【毎年調査を実施】

十分満たしている

1.6%（13人）

だいたい満たしている

31.3%（252人）

あまり満たしていない

30.6%（247人）

全く満たしていない

4.1%（33人）

わからない

29.7%（239人）

無回答

2.7%（22人）

n=806

平成28年度 (n=  890)

(n=  822)

(n=  806)

平成29年度

平成30年度
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1.6 

2.1 

1.1 

2.3 

0.8 

1.1 

2.6 

0.5 

1.6 

3.4 

1.1 

1.4 

31.3 

32.2 

30.8 

17.9 

23.3 

35.8 

29.2 

27.6 

37.9 

33.2 

25.0 

26.9 

30.5 

36.1 

30.6 

33.7 

28.4 

28.6 

29.1 

26.9 

32.5 

34.6 

29.7 

30.0 

37.5 

37.8 

28.8 

26.5 

4.1 

4.6 

3.9 

10.7 

7.0 

4.5 

2.5 

3.8 

3.0 

5.8 

4.7 

3.4 

3.4 

3.7 

29.7 

25.2 

33.0 

42.9 

37.2 

31.3 

33.3 

28.6 

24.1 

29.5 

29.7 

23.5 

33.3 

29.7 

2.7 

2.1 

2.8 

1.2 

1.5 

1.7 

4.3 

2.6 

1.1 

1.6 

5.0 

2.8 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

十分満たしている だいたい満たしている あまり満たしていない

全く満たしていない わからない 無回答

 

 

 

 

 

 

◆性別 

 性別でみると、「十分満たしている」と「だいたい満たしている」をあわせた『満たしている』は“男

性”34.3％、“女性”31.9％と“男性”の方が 2.4 ポイント高かった。 

 

◆年齢別 

 年齢別でみると、「十分満たしている」と「だいたい満たしている」をあわせた『満たしている』の割

合は、“70 歳以上”が最も高く、“16～29 歳”が最も低かった。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、“白須賀中学校区”は「十分満たしている」と「だいたい満たしている」をあ

わせた『満たしている』が他地区と比較して低かった。 

  

全体             (n=806)

男性               (n=326)

女性                (n=464)

16～29歳   (n=  28)

30歳代　　　 (n=  86)

40歳代　　　　(n=134)

50歳代　　   　 (n=120)

60歳代　　　　(n=185)

70歳以上　      (n=232)

鷲津中学校区 (n=190)

白須賀中学校区 (n=  64)

湖西中学校区 (n=119)

岡崎中学校区 (n=177)

新居中学校区 (n=219)

性

別

年

齢

別

居

住

区

別
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8.5 

8.5 

8.3 

68.7 

70.7 

71.2 

16.3 

15.8 

14.4 

3.1 

3.5 

3.2 

3.4 

1.5 

2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても良い おおむね良い あまり良くない 良くない 無回答

 

設問７．あなたは市の職員の接客態度や、仕事に対する姿勢をどのように評価しますか。 

（ひとつだけ○をつけてください） 

 

◆「とても良い」、「おおむね良い」をあわせた『良い』は 79.5％。 

 

 

 

◆時系列 

 平成 29 年度調査と比較して「とても良い」と「おおむね良い」をあわせた『良い』は 0.3 ポイ

ント増加とほぼ横ばいだった。 

 

 

 

  

　９　市職員の評価【毎年調査を実施】

とても良い

8.3%（67人）

おおむね良い

71.2%（574人）

あまり良くない

14.4%（116人）

良くない

3.2%（26人）

無回答

2.9%（23人）

n=806

平成28年度 (n=  890)

(n=  822)

(n=  806)

平成29年度

平成30年度
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8.3 

9.5 

6.9 

14.3 

10.5 

5.2 

3.3 

4.9 

12.9 

11.1 

6.3 

6.7 

9.6 

5.5 

71.2 

73.9 

70.5 

67.9 

69.8 

76.1 

70.8 

73.0 

71.1 

66.8 

78.1 

75.6 

71.8 

72.6 

14.4 

12.3 

15.7 

14.3 

12.8 

14.9 

20.8 

15.7 

9.5 

18.4 

7.8 

10.9 

12.4 

16.4 

3.2 

3.4 

3.0 

3.6 

4.7 

3.0 

4.2 

1.6 

3.4 

1.6 

4.7 

4.2 

3.4 

2.7 

2.9 

0.9 

3.9 

2.3 

0.7 

0.8 

4.9 

3.0 

2.1 

3.1 

2.5 

2.8 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても良い おおむね良い あまり良くない 良くない 無回答

 

 

 

 

 

◆性別 

 性別でみると、「とても良い」と「おおむね良い」をあわせた『良い』は“男性”83.4％、“女性”77.4％

と“男性”の方が 6.0 ポイント高かった。 

 

◆年齢別 

 年齢別でみると、「とても良い」と「おおむね良い」をあわせた『良い』の割合は、“70 歳以上”が最

も高く、“50 歳代”が最も低かった。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、「とても良い」と「おおむね良い」をあわせた『良い』の割合は、“白須賀中学校

区”が最も高かった。 

 

 

  

全体             (n=806)

男性               (n=326)

女性                (n=464)

16～29歳   (n=  28)

30歳代　　　 (n=  86)

40歳代　　　　(n=134)

50歳代　　   　 (n=120)

60歳代　　　　(n=185)

70歳以上　      (n=232)

鷲津中学校区 (n=190)

白須賀中学校区 (n=  64)

湖西中学校区 (n=119)

岡崎中学校区 (n=177)

新居中学校区 (n=219)

性

別

年

齢

別

居

住

区

別



  

23 

 

80.0 

76.3 

32.0 

12.0 

10.0 

1.7 

1.7 

2.1 

85.0 

75.4 

31.6 

11.3 

9.9 

1.9 

1.1 

0.6 

2.6 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

平成29年度(n=822) 平成30年度(n=806)

(%)

 

設問８．あなたは市政情報を主に何から取得していますか。 

（あてはまるものすべてに○をつけてください） 

 

◆「広報こさい」が 85.0％。 

 

 

 

＊無回答は非表示とする。 

＊「市公式 Facebook」は平成３０年度のみ。 

 

◆時系列(参考) 

 平成 29 年度調査とほぼ同様の結果となった。 

 

 

  

　10　市政についての情報源【毎年調査を実施】

広報こさい

回覧板（市役所だより含む）

新聞

一般のテレビ

市ウェブサイト（ホームページ）

ラジオ

市公式Facebook

ケーブルテレビ

その他
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（単位：％） 

 

 

◆性別 

 性別でみると、全体でも回答割合が 50％以上となった「広報こさい」「回覧板（市役所だより含む）」

は“女性”の方が、回答割合が高かった。 

 

◆年齢別 

 年齢別でみると、「広報こさい」は“16～29 歳”が他の年代と比較して低かった。「回覧板（市役所だよ

り含む）」は年齢が高いほど回答割合も高くなる傾向がみられた。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、「広報こさい」は“白須賀中学校区”が他地区と比較して低かった。 

 

 

  

 

n

広

報

こ

さ

い

回

覧

板

（

市

役

所

だ

よ

り

含

む

）

新

聞

一

般

の

テ

レ

ビ

市

ウ

ェ

ブ

サ

イ

ト

（

ホ

ー

ム

ペ

ー

ジ

）

ラ

ジ

オ

市

公

式

F

a

c

e

b

o

o

k

ケ

ー

ブ

ル

テ

レ

ビ

そ

の

他

無

回

答

全体 806 85.0         75.4         31.6         11.3         9.9           1.9           1.1           0.6           2.6           1.5               

男性 326 79.8         72.7         32.8         10.4         11.7         1.8           1.8           0.9           4.3           2.8           

女性 464 89.4         77.8         30.8         11.0         9.1           1.3           0.6           0.4           1.3           0.2           

１６～２９歳 28 57.1         57.1         10.7         17.9         25.0         -              -              -              7.1           3.6               

３０歳代 86 89.5         72.1         9.3           10.5         16.3         -              2.3           -              1.2           1.2               

４０歳代 134 81.3         65.7         26.1         6.7           16.4         -              1.5           -              4.5           1.5               

５０歳代 120 90.0         77.5         28.3         5.8           15.8         0.8           1.7           0.8           2.5           1.7               

６０歳代 185 88.1         78.4         33.5         7.6           7.0           1.1           1.1           1.6           1.6           0.5               

７０歳以上 232 84.5         82.3         46.1         17.7         2.2           3.9           0.4           0.4           2.2           1.3           

鷲津中学校区 190 84.7         78.4         30.5         8.4           11.1         1.6           1.6           1.1           3.2           1.1               

白須賀中学校区 64 79.7         75.0         34.4         12.5         15.6         1.6           -              -              3.1           1.6               

湖西中学校区 119 85.7         79.8         37.0         12.6         10.9         3.4           2.5           1.7           3.4           -                     

岡崎中学校区 177 85.3         75.7         27.7         12.4         11.3         -              0.6           0.6           2.3           2.3               

新居中学校区 219 89.5         72.6         32.4         9.1           7.3           1.4           0.9           -              1.4           0.9               

性

別

年

齢

別

居

住

区

別
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4.3 

5.8 

3.3 

25.3 

32.7 

30.3 

16.7 

14.0 

13.5 

3.6 

3.2 

2.4 

47.2 

42.7 

48.4 

2.9 

1.6 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

思う まあまあ思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

 

設問９．消費者行政についてお伺いします。 

市では市役所内に消費生活相談室を設置し、悪質商法による契約トラブルや消費生活に関す

る様々な相談を受け付け、解決のためのアドバイスを行っています。 

湖西市は、消費者がトラブルに巻き込まれないための支援体制が充実していると思います

か。（ひとつだけ○をつけてください） 

 

◆「思う」、「まあまあ思う」をあわせた『思う』は 33.6％。 

 

 

 

◆時系列 

 平成 29 年度調査と比較して、「思う」と「まあまあ思う」をあわせた『思う』は 4.9 ポイント低

下した。 

 

 

 

 

  

　11　消費者トラブルの支援体制が充実しているか【毎年調査を実施】

思う

3.3%（27人）

まあまあ思う

30.3%（244人）

あまり思わない

13.5%（109人）

思わない

2.4%（19人）

わからない

48.4%（390人）

無回答

2.1%（17人）

n=806

平成28年度 (n=  890)

(n=  822)

(n=  806)

平成29年度

平成30年度
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3.3 

3.1 

3.2 

3.6 

2.3 

2.2 

2.5 

3.2 

4.3 

3.2 

4.7 

4.2 

2.8 

2.3 

30.3 

31.9 

29.3 

21.4 

34.9 

29.1 

35.0 

29.2 

29.3 

30.5 

25.0 

31.1 

31.1 

31.1 

13.5 

15.3 

12.5 

17.9 

11.6 

14.9 

19.2 

12.4 

10.8 

12.1 

10.9 

17.6 

15.3 

13.2 

2.4 

3.7 

1.5 

1.2 

0.7 

2.5 

5.4 

1.7 

3.2 

3.1 

2.5 

0.6 

3.2 

48.4 

44.8 

51.1 

57.1 

48.8 

52.2 

39.2 

48.6 

50.0 

48.9 

53.1 

43.7 

48.0 

48.9 

2.1 

1.2 

2.4 

1.2 

0.7 

1.7 

1.1 

3.9 

2.1 

3.1 

0.8 

2.3 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

思う まあまあ思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

   

 

 

 

 

◆性別 

 性別でみると、「思う」と「まあまあ思う」をあわせた『思う』の割合は“男性”35.0％、“女性”32.5％

と“男性”の方が 2.5 ポイント高かった。 

 

◆年齢別 

 年齢別でみると、「思う」と「まあまあ思う」をあわせた『思う』の割合は“50 歳代”が最も高く、“16

～29 歳”が最も低かった。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、「思う」と「まあまあ思う」をあわせた『思う』の割合は“湖西中学校区”が最も高

く、“白須賀中学校区”が最も低かった。 

 

  

全体             (n=806)

男性               (n=326)

女性                (n=464)

16～29歳   (n=  28)

30歳代　　　 (n=  86)

40歳代　　　　(n=134)

50歳代　　   　 (n=120)

60歳代　　　　(n=185)

70歳以上　      (n=232)

鷲津中学校区 (n=190)

白須賀中学校区 (n=  64)

湖西中学校区 (n=119)

岡崎中学校区 (n=177)

新居中学校区 (n=219)

性

別

年

齢

別

居

住

区

別
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4.9 

12.5 

15.7 

40.1 

38.9 20.2 

26.9 

17.8 

15.8 

2.6 

4.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 ふつう やや不満足 不満 無回答

 

設問 10．公共交通についてお伺いします。 

(1)湖西市の公共交通（東海道本線・天竜浜名湖線・コーちゃんバス・遠鉄バス浜名線・タク

シー）は、利用しやすく満足できるものですか。（ひとつだけ〇をつけてください） 

 

◆「満足」、「やや満足」をあわせた『満足』は 52.6％。 

 

 

 

◆時系列（参考） 

 選択肢が異なるため単純比較はできないが、平成 29 年度調査と比較して、「満足」と「やや満

足」をあわせた『満足』は 32.0 ポイント増加した。 

 

 

 

 

 

＊平成２９年度の設問は「湖西市の公共交通の充実についてどう思いますか」。 

＊「ふつう」は平成２９年度のみ。 

  

　12　湖西市の公共交通の充実についてどう思うか【昨年も調査を実施】

満足

12.5%（101人）

やや満足

40.1%（323人）やや不満足

26.9%（217人）

不満

15.8%（127人）

無回答

4.7%（38人）

n=806

(n=  822)

(n=  806)

平成29年度

平成30年度
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12.5 

12.3 

12.7 

10.7 

20.9 

9.7 

7.5 

13.0 

14.2 

20.0 

3.1 

3.4 

13.6 

11.9 

40.1 

42.3 

38.6 

35.7 

39.5 

38.1 

49.2 

38.4 

39.2 

45.3 

37.5 

28.6 

46.3 

39.3 

26.9 

25.8 

28.0 

39.3 

25.6 

31.3 

25.8 

26.5 

24.6 

23.7 

20.3 

36.1 

26.6 

27.4 

15.8 

15.3 

15.9 

14.3 

12.8 

17.9 

15.8 

17.3 

13.8 

8.9 

31.3 

27.7 

9.0 

16.4 

4.7 

4.3 

4.7 

1.2 

3.0 

1.7 

4.9 

8.2 

2.1 

7.8 

4.2 

4.5 

5.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 やや不満足 不満 無回答

 

 

  

 

 

◆性別 

 性別でみると、「満足」と「やや満足」をあわせた『満足』の割合は“男性”54.6%、“女性”51.3％と“男

性”の方が 3.3 ポイント高かった。 

 

◆年齢別 

 年齢別でみると、「満足」と「やや満足」をあわせた『満足』の割合は“30 歳代”が最も高く、“16～29

歳”が最も低かった。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、「満足」と「やや満足」をあわせた『満足』の割合は“鷲津中学校区”が最も高く、

“湖西中学校区”が最も低かった。 

 

  

全体             (n=806)

男性               (n=326)

女性                (n=464)

16～29歳   (n=  28)

30歳代　　　 (n=  86)

40歳代　　　　(n=134)

50歳代　　   　 (n=120)

60歳代　　　　(n=185)

70歳以上　      (n=232)

鷲津中学校区 (n=190)

白須賀中学校区 (n=  64)

湖西中学校区 (n=119)

岡崎中学校区 (n=177)

新居中学校区 (n=219)

性

別

年

齢

別

居

住

区

別
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14.0 

14.4 

45.4 

41.4 

34.1 

35.4 

5.5 

6.8 

1.1 

2.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用したことがある

利用したことはないが、そのうち利用したいと思っている

利用したことはない。今後も利用したいとは思わない

その他

無回答

 

(2)コミュニティバス「コーちゃんバス」を利用したことがありますか。 

（ひとつだけ〇をつけてください） 

 

◆「利用したことがある」が 14.4％。 

 

 

 

◆時系列 

 平成 29 年度調査と比較して、「利用したことがある」は 0.4 ポイント増加とほぼ横ばいだった。 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

　13　コミュニティバス「コーちゃんバス」を利用したことがあるか【昨年も調査を実施】

利用したことがある

14.4%（116人）

利用したことはないが、その

うち利用したいと思っている

41.4%（334人）

利用したことはない。今後

も利用したいとは思わない

35.4%（285人）

その他

6.8%（55人）

無回答

2.0%（16人）

n=806

(n=  822)

(n=  806)

平成29年度

平成30年度
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14.4 

13.5 

14.9 

7.1 

10.5 

14.2 

9.2 

7.6 

25.0 

14.7 

23.4 

18.5 

10.7 

10.5 

41.4 

43.6 

40.3 

25.0 

37.2 

34.3 

43.3 

48.1 

44.0 

43.2 

40.6 

42.9 

43.5 

38.4 

35.4 

37.1 

34.5 

64.3 

46.5 

45.5 

35.0 

33.0 

24.1 

35.8 

28.1 

32.8 

35.6 

40.2 

6.8 

4.3 

8.6 

3.6 

5.8 

5.2 

10.8 

9.2 

4.7 

5.8 

6.3 

4.2 

6.8 

9.6 

2.0 

1.5 

1.7 

-

-

0.7 

1.7 

2.2 

2.2 

0.5 

1.6 

1.7 

3.4 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用したことがある

利用したことはないが、そのうち利用したいと思っている

利用したことはない。今後も利用したいとは思わない

その他

無回答

 

 

 

  

 

 

◆性別 

 性別でみると、「利用したことがある」の割合は“男性”13.5％、“女性”14.9％と“女性”の方が 1.4 ポイ

ント高かった。 

 

◆年齢別 

 年齢別でみると、「利用したことがある」の割合は“70 歳以上”が最も高く、“16～29 歳”が最も低かっ

た。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、「利用したことがある」の割合は“白須賀中学校区”が最も高く、“新居中学校区”が

最も低かった。 

 

  

全体             (n=806)

男性               (n=326)

女性                (n=464)

16～29歳   (n=  28)

30歳代　　　 (n=  86)

40歳代　　　　(n=134)

50歳代　　   　 (n=120)

60歳代　　　　(n=185)

70歳以上　      (n=232)

鷲津中学校区 (n=190)

白須賀中学校区 (n=  64)

湖西中学校区 (n=119)

岡崎中学校区 (n=177)

新居中学校区 (n=219)

性

別

年

齢

別

居

住

区

別
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5.2 

5.8 

21.4 

16.3 

44.0 

38.8 

20.7 

25.6 

8.6 

13.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用しやすい どちらかといえば利用しやすい

どちらかといえば利用しにくい 利用しにくい

無回答

 

(3)「コーちゃんバス」は利用しやすいと思いますか。（ひとつだけ○をつけてください） 

 

◆「利用しやすい」「どちらかといえば利用しやすい」をあわせた『利用しやすい』は 22.1％。 

 

 

 

◆時系列 

 平成 29 年度調査と比較して、「利用しやすい」と「どちらかといえば利用しやすい」をあわせた

『利用しやすい』は 4.5 ポイント低下した。 

 

 

 

 

  

　14　「コーちゃんバス」は利用しやすいと思うか【昨年も調査を実施】

利用しやすい

5.8%（47人）

どちらかといえば

利用しやすい

16.3%（131人）

どちらかといえば

利用しにくい

38.8%（313人）

利用しにくい

25.6%（206人）

無回答

13.5%（109人）

n=806

(n=  822)

(n=  806)

平成29年度

平成30年度
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5.8 

5.2 

6.0 

3.6 

10.5 

6.0 

1.7 

6.5 

6.0 

6.3 

3.1 

3.4 

9.0 

4.6 

16.3 

17.2 

15.3 

21.4 

19.8 

11.9 

16.7 

17.3 

15.1 

22.6 

20.3 

12.6 

12.4 

14.6 

38.8 

35.0 

42.0 

32.1 

39.5 

40.3 

46.7 

33.5 

39.7 

35.8 

32.8 

43.7 

39.5 

41.1 

25.6 

28.5 

23.7 

28.6 

22.1 

29.1 

24.2 

26.5 

24.1 

22.1 

28.1 

26.1 

22.6 

29.2 

13.5 

14.1 

12.9 

14.3 

8.1 

12.7 

10.8 

16.2 

15.1 

13.2 

15.6 

14.3 

16.4 

10.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用しやすい どちらかといえば利用しやすい

どちらかといえば利用しにくい 利用しにくい

無回答

 

 

 

   

 

◆性別 

 性別でみると、「利用しやすい」と「どちらかといえば利用しやすい」をあわせた『利用しやすい』の

割合は“男性”22.4％、“女性”21.3％と“男性”の方が 1.1 ポイント高かった。 

 

◆年齢別 

 年齢別でみると、「利用しやすい」と「どちらかといえば利用しやすい」をあわせた『利用しやすい』

の割合は“30 歳代”が最も高く、“40 歳代”が最も低かった。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、「利用しやすい」と「どちらかといえば利用しやすい」をあわせた『利用しやす

い』の割合は“鷲津中学校区”が最も高く、“湖西中学校区”が最も低かった。 

  

全体             (n=806)

男性               (n=326)

女性                (n=464)

16～29歳   (n=  28)

30歳代　　　 (n=  86)

40歳代　　　　(n=134)

50歳代　　   　 (n=120)

60歳代　　　　(n=185)

70歳以上　      (n=232)

鷲津中学校区 (n=190)

白須賀中学校区 (n=  64)

湖西中学校区 (n=119)

岡崎中学校区 (n=177)

新居中学校区 (n=219)

性

別

年

齢

別

居

住

区

別
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93.5 

24.1 

5.1 

2.4 

0.2 

1.5 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

(%)

 

設問 11．「ごみ減量」に関してお伺いします。 

(1)ごみや資源物の分別方法の確認に利用しているものはありますか。 

（あてはまるものすべてに〇をつけてください） 

 

◆「分別収集カレンダー（ごみカレンダー）」は 93.5％。 

 

 

 

 

  

　15　ゴミや資源物の分別方法の確認に利用しているもの【今回初めて調査を実施】

分別収集カレンダー（ごみカレン

ダー）

ごみガイドブック

市ウェブサイト（ホームページ）

確認していない

その他

無回答
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（単位：％） 

 

 

 

◆性別 

 性別でみると、「分別収集カレンダー（ごみカレンダー）」の割合は“男性”90.8％、“女性”96.1％と“女

性”の方が 5.3 ポイント高かった。 

 

◆年齢別 

 年齢別でみると、「分別収集カレンダー（ごみカレンダー）」の割合は“50 歳代”と“70 歳以上”が高かっ

た。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、「分別収集カレンダー（ごみカレンダー）」の割合は“新居中学校区”が最も高かっ

た。 

 

 

  

 

n

分

別

収

集

カ

レ

ン

ダ

ー

（

ご

み

カ

レ

ン

ダ

ー

）

ご

み

ガ

イ

ド

ブ

ッ

ク

市

ウ

ェ

ブ

サ

イ

ト

（

ホ

ー

ム

ペ

ー

ジ

）

確

認

し

て

い

な

い

そ

の

他

無

回

答

全体 806 93.5             24.1             5.1               2.4               0.2               1.5               

男性 326 90.8             24.8             4.6               4.0               0.3               0.9               

女性 464 96.1             23.7             5.4               1.1               0.2               1.3               

１６～２９歳 28 85.7             25.0             10.7             7.1               -                     -                     

３０歳代 86 89.5             24.4             11.6             2.3               -                     1.2               

４０歳代 134 92.5             20.1             7.5               5.2               -                     -                     

５０歳代 120 95.8             28.3             6.7               2.5               -                     0.8               

６０歳代 185 95.1             27.0             2.7               1.1               -                     0.5               

７０歳以上 232 95.7             22.0             1.7               1.3               0.9               1.7               

鷲津中学校区 190 92.1             23.2             7.9               3.2               -                     1.1               

白須賀中学校区 64 92.2             18.8             1.6               3.1               -                     -                     

湖西中学校区 119 93.3             26.1             5.9               0.8               -                     1.7               

岡崎中学校区 177 93.2             27.7             5.6               2.3               -                     2.3               

新居中学校区 219 96.3             24.7             3.2               2.3               0.9               0.5               

性

別

年

齢

別

居

住

区

別
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63.8 

18.4 

9.1 

6.7 

1.9 

2.9 

2.5 

0 10 20 30 40 50 60 70

(%)

 

(2)分別収集カレンダー（※）の情報量・内容についてどう思いますか。 

（あてはまるものすべてに〇をつけてください） 

※平成 30年度版は、3月に全戸配布しています 

 

◆「現在の 4ページ構成で良い」は 63.8％。 

 

 

 

 

 

 

  

　16　分別収集カレンダーの情報量・内容についてどう思うか【今回初めて調査を実施】

現在の４ページ構成で良い

分別方法はごみの品目別にもっと詳

しく掲載されていると良い

収集日が書いてあるカレンダーのみ

の簡易版で良い

生ごみの処理方法や補助金の手続き

などの情報が掲載されていると良い

使っていないのでわからない

その他ご意見

無回答
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 （単位：％） 

 

 

◆性別 

 性別でみると、「現在の 4 ページ構成で良い」の割合は“男性”62.6％、“女性”65.3％と“女性”の方が 2.7

ポイント高かった。 

 

◆年齢別 

 年齢別でみると、「現在の 4 ページ構成で良い」の割合は“40 歳代”が最も高く、“16～29 歳”が最も低

かった。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、「現在の 4 ページ構成で良い」の割合は“岡崎中学校区”が最も高かった。 

  

 

n

現

在

の

４

ペ

ー

ジ

構

成

で

良

い

分

別

方

法

は

ご

み

の

品

目

別

に

も

っ

と

詳

し

く

掲

載

さ

れ

て

い

る

と

良

い

収

集

日

が

書

い

て

あ

る

カ

レ

ン

ダ

ー

の

み

の

簡

易

版

で

良

い

生

ご

み

の

処

理

方

法

や

補

助

金

の

手

続

き

な

ど

の

情

報

が

掲

載

さ

れ

て

い

る

と

良

い

使

っ

て

い

な

い

の

で

わ

か

ら

な

い

そ

の

他

ご

意

見

無

回

答

全体 806 63.8             18.4             9.1               6.7               1.9               2.9               2.5               

男性 326 62.6             19.6             8.6               5.8               2.8               2.8               3.1               

女性 464 65.3             17.7             9.1               7.3               1.3               2.8               1.5               

１６～２９歳 28 57.1             21.4             7.1               10.7             7.1               3.6               -                     

３０歳代 86 66.3             20.9             5.8               5.8               2.3               1.2               2.3               

４０歳代 134 67.9             14.2             9.0               8.2               3.0               2.2               -                     

５０歳代 120 67.5             20.8             5.0               5.8               1.7               4.2               1.7               

６０歳代 185 65.4             22.2             9.2               3.8               1.1               2.2               1.1               

７０歳以上 232 60.3             15.1             12.5             8.2               1.3               3.0               4.3               

鷲津中学校区 190 62.6             20.5             8.9               4.7               3.2               2.6               1.1               

白須賀中学校区 64 62.5             18.8             9.4               7.8               4.7               4.7               1.6               

湖西中学校区 119 64.7             16.8             10.9             8.4               0.8               3.4               2.5               

岡崎中学校区 177 66.7             15.8             7.9               6.8               1.1               1.1               4.5               

新居中学校区 219 64.8             18.7             8.2               6.8               1.4               3.2               1.4               

性

別

年

齢

別

居

住

区

別
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5.4 

4.9 

6.3 

24.9 

44.3 

35.5 

26.0 33.0 

42.8 

48.6 

8.4 

5.6 

7.1 

2.2 

2.4 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

同感する どちらかといえば同感する

どちらともいえない どちらかといえば同感しない

同感しない わからない

無回答

設問 12．男女共同参画（※）についてお伺いします。 

  ※性別にかかわらず、すべての分野でそれぞれの個性や能力を発揮し、協力し合うこと 

(1)「男は仕事、女は家庭」というような男女の役割を固定的に考えること（性別役割分担意

識）について、どのようにお考えですか。（ひとつだけ〇をつけてください） 

 

◆「同感しない」は 48.6％。 

 

 

◆時系列（参考） 

 平成 29 年度調査と比較して、「同感しない」は 5.8 ポイント増加した。 

 

 

 

 

 

 

 

＊「どちらといえば同感する」「どちらかといえば同感しない」は平成 28 年度のみ。「どちらともいえない」は平成 28 年度にはな

い。 

  

　17　男女の固定的役割分担についてどのように考えるか【毎年調査を実施】

同感する

6.3%（51人）

どちらともいえない

35.5%（286人）

同感しない

48.6%（392人）

わからない

7.1%（57人）

無回答

2.5%（20人）

n=806

平成28年度 (n=  890)

(n=  822)

(n=  806)

平成29年度

平成30年度
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6.3 

8.9 

3.9 

10.7 

2.3 

6.0 

2.5 

3.8 

9.5 

3.2 

4.7 

6.7 

5.1 

8.2 

35.5 

36.8 

35.1 

28.6 

38.4 

24.6 

30.0 

34.1 

47.0 

33.2 

40.6 

33.6 

39.0 

34.7 

48.6 

46.6 

51.1 

53.6 

55.8 

65.7 

59.2 

52.4 

29.7 

55.3 

43.8 

47.9 

48.6 

49.3 

7.1 

6.1 

7.3 

7.1 

3.5 

3.0 

5.8 

7.6 

10.3 

7.4 

7.8 

8.4 

4.5 

6.8 

2.5 

1.5 

2.6 

0.7 

2.5 

2.2 

3.4 

1.1 

3.1 

3.4 

2.8 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

同感する どちらともいえない 同感しない わからない 無回答

 

 

 

 

 

◆性別 

 性別でみると、「同感しない」の割合は“男性”46.6％、“女性”51.1％と“女性”の方が 4.5 ポイント高か

った。 

 

◆年齢別 

 年齢別でみると、「同感しない」の割合は“40 歳代”が最も高く、“70 歳以上”が最も低かった。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、「同感しない」の割合は“鷲津中学校区”が最も高く、“白須賀中学校区”が最も低か

った。 

  

全体             (n=806)

男性               (n=326)

女性                (n=464)

16～29歳   (n=  28)

30歳代　　　 (n=  86)

40歳代　　　　(n=134)

50歳代　　   　 (n=120)

60歳代　　　　(n=185)

70歳以上　      (n=232)

鷲津中学校区 (n=190)

白須賀中学校区 (n=  64)

湖西中学校区 (n=119)

岡崎中学校区 (n=177)

新居中学校区 (n=219)

性

別

年

齢

別

居

住

区

別



  

39 

 

 

(2)-1現在、お勤め（会社員、団体職員、公務員、パートなど）の方にお伺いします。 

あなたの職場では、男性の育児に関する休暇・休業が取得しやすい環境（または雰囲気）にあります

か。（ひとつだけ〇をつけてください） 

 

◆「取得しやすい」、「どちらかといえば取得しやすい」をあわせた『取得しやすい』は 29.6％。 

 

 

 

 

 

 

  

　18　男性の育児休業が取得しやすい環境か【今回初めて調査を実施】

取得しやすい

12.5%（46人）

どちらかといえば

取得しやすい

17.1%（63人）

どちらかといえば

取得しにくい

20.3%（75人）

取得しにくい

29.8%（110人）

わからない

16.3%（60人）

無回答

4.1%（15人）

n=369



  

40 

 

12.5 

16.1 

9.5 

15.0 

28.8 

5.6 

8.9 

12.0 

15.0 

15.1 

7.4 

7.4 

12.2 

13.2 

17.1 

18.5 

15.9 

20.0 

11.9 

15.0 

21.5 

19.3 

15.0 

14.0 

18.5 

18.5 

18.3 

17.0 

20.3 

17.9 

22.4 

15.0 

13.6 

19.6 

36.7 

13.3 

15.0 

21.5 

25.9 

20.4 

14.6 

22.6 

29.8 

33.3 

26.9 

40.0 

33.9 

37.4 

20.3 

27.7 

10.0 

30.1 

22.2 

33.3 

29.3 

31.1 

16.3 

10.7 

20.9 

10.0 

11.9 

20.6 

11.4 

19.3 

20.0 

17.2 

18.5 

14.8 

19.5 

13.2 

4.1 

3.6 

4.5 

1.9 

1.3 

8.4 

25.0 

2.2 

7.4 

5.6 

6.1 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

取得しやすい どちらかといえば取得しやすい

どちらかといえば取得しにくい 取得しにくい

わからない 無回答

 

 

 

 

 

◆性別 

 性別でみると、「取得しやすい」と「どちらかといえば取得しやすい」をあわせた『取得しやすい』の

割合は“男性”34.6％、“女性”25.4％と“男性”の方が 9.2 ポイント高かった。 

 

◆年齢別 

 年齢別でみると、「取得しやすい」と「どちらかといえば取得しやすい」をあわせた『取得しやすい』

の割合は“30 歳代”が最も高く、“40 歳代”が最も低かった。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、「取得しやすい」と「どちらかといえば取得しやすい」をあわせた『取得しやす

い』の割合は“岡崎中学校区”が最も高く、“白須賀中学校区” “湖西中学校区”が最も低かった。 

  

全体             (n=369)

男性               (n=168)

女性                (n=201)

16～29歳   (n=  20)

30歳代　　　 (n=  59)

40歳代　　　　(n=107)

50歳代　　   　 (n=  79)

60歳代　　　　(n=  83)

70歳以上　      (n=  20)

鷲津中学校区 (n=  93)

白須賀中学校区 (n=  27)

湖西中学校区 (n=  54)

岡崎中学校区 (n=  82)

新居中学校区 (n=106)

性

別

年

齢

別

居

住

区

別
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(2)-2現在、お勤め（会社員、団体職員、公務員、パートなど）の方にお伺いします。 

あなたの職場では、男性の介護に関する休暇・休業が取得しやすい環境（または雰囲気）にあります

か。（ひとつだけ〇をつけてください） 

 

◆「取得しやすい」、「どちらかといえば取得しやすい」をあわせた『取得しやすい』は 27.6％。 

 

 

 

  

　19　男性の介護休業が取得しやすい環境か【今回初めて調査を実施】

取得しやすい

9.2%（34人）

どちらかといえば

取得しやすい

18.4%（68人）

どちらかといえば

取得しにくい

22.0%（81人）

取得しにくい

29.3%（108人）

わからない

17.3%（64人）

無回答

3.8%（14人）

n=369
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9.2 

11.3 

7.5 

15.0 

13.6 

5.6 

5.1 

12.0 

15.0 

9.7 

7.4 

5.6 

7.3 

11.3 

18.4 

22.0 

15.4 

30.0 

20.3 

12.1 

22.8 

19.3 

15.0 

18.3 

22.2 

16.7 

20.7 

16.0 

22.0 

18.5 

24.9 

5.0 

18.6 

19.6 

40.5 

15.7 

15.0 

24.7 

25.9 

24.1 

18.3 

20.8 

29.3 

31.5 

27.4 

25.0 

30.5 

36.4 

24.1 

28.9 

10.0 

24.7 

25.9 

35.2 

28.0 

33.0 

17.3 

13.1 

20.9 

25.0 

16.9 

24.3 

6.3 

16.9 

20.0 

20.4 

14.8 

13.0 

19.5 

16.0 

3.8 

3.6 

4.0 

1.9 

1.3 

7.2 

25.0 

2.2 

3.7 

5.6 

6.1 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

取得しやすい どちらかといえば取得しやすい

どちらかといえば取得しにくい 取得しにくい

わからない 無回答

 

 

 

 

 

◆性別 

 性別でみると、「取得しやすい」と「どちらかといえば取得しやすい」をあわせた『取得しやすい』の

割合は“男性”33.3％、“女性”22.9％と“男性”の方が 10.4 ポイント高かった。 

 

◆年齢別 

 年齢別でみると、「取得しやすい」と「どちらかといえば取得しやすい」をあわせた『取得しやすい』

の割合は“16～29 歳”が最も高く、“40 歳代”が最も低かった。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、「取得しやすい」と「どちらかといえば取得しやすい」をあわせた『取得しやす

い』の割合は“白須賀中学校区”が最も高く、“湖西中学校区”が最も低かった。 

 

  

全体             (n=369)

男性               (n=168)

女性                (n=201)

16～29歳   (n=  20)

30歳代　　　 (n=  59)

40歳代　　　　(n=107)

50歳代　　   　 (n=  79)

60歳代　　　　(n=  83)

70歳以上　      (n=  20)

鷲津中学校区 (n=  93)

白須賀中学校区 (n=  27)

湖西中学校区 (n=  54)

岡崎中学校区 (n=  82)

新居中学校区 (n=106)

性

別

年

齢

別

居

住

区

別
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69.8 

60.5 

56.6 

38.0 

32.0 

33.2 

22.5 

14.2 

15.9 

13.4 

12.5 

9.9 

8.2 

5.2 

5.8 

5.7 

4.4 

4.1 

4.0 

5.0 

4.9 

1.1 

2.3 

72.8 

55.6 

49.0 

35.4 

33.0 

24.1 

18.2 

16.7 

13.3 

12.8 

11.4 

11.0 

8.9 

6.3 

4.6 

4.5 

4.1 

3.1 

3.1 

2.9 

2.5 

1.4 

1.9 

0 10 20 30 40 50 60 70 80

平成29年度(n=822) 平成30年度(n=806)

(%)

 

設問13．あなたが市の観光資源として、積極的にＰＲしていくべきだと思うものはどれですか。 

（○は5つまで） 

 

◆「浜名湖」が 72.8％。 

 

 

 
＊無回答は非表示とする 

 

◆時系列 

 平成 29 年度調査と比較して、「浜名湖」は 3.0 ポイント増加した。  

　20　PRすべき観光資源【毎年調査を実施】

浜名湖

新居関所

豊田佐吉記念館

新居手筒花火

湖西連峰

道の駅

本興寺

潮見坂

浜名湖競艇

遠州灘海岸

海湖館

海釣公園

トキワマンサク群生地

わんぱくランド

新居の寺道

紀伊国屋資料館

大知波峠廃寺跡

宇津山城址

湖西焼（陶器）

摩利支天

おんやど白須賀

湖西窯跡群

その他
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（単位：％） 

 

 

◆性別 

 性別でみると、「浜名湖」は“男性”の方が 5.4 ポイント高かった。 

 

◆年齢別 

 年齢別でみると、“50 歳代”は「浜名湖」が他の年代と比較して高かった。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、「新居関所」「新居手筒花火」は“新居中学校区”、「道の駅」「潮見坂」は“白須賀中

学校区”が高いなど、居住区に近い観光資源を挙げる傾向が見られた。 

 

n

浜

名

湖

新

居

関

所

豊

田

佐

吉

記

念

館

新

居

手

筒

花

火 湖

西

連

峰

道

の

駅

本

興

寺

潮

見

坂

浜

名

湖

競

艇

遠

州

灘

海

岸

海

湖

館

海

釣

公

園

全体 806 72.8       55.6       49.0       35.4       33.0       24.1       18.2       16.7       13.3       12.8       11.4       11.0       

男性 326 76.1       58.6       49.1       30.1       37.1       20.6       16.3       17.8       15.6       17.2       11.3       15.3       

女性 464 70.7       53.4       48.3       38.8       30.4       26.7       18.8       16.2       11.6       9.5         11.6       8.2         

１６～２９歳 28 64.3       39.3       25.0       32.1       14.3       42.9       7.1         28.6       14.3       3.6         10.7       10.7       

３０歳代 86 66.3       43.0       40.7       37.2       30.2       27.9       15.1       23.3       24.4       8.1         18.6       10.5       

４０歳代 134 68.7       49.3       40.3       39.6       26.1       25.4       9.7         17.2       13.4       15.7       19.4       12.7       

５０歳代 120 81.7       60.8       55.0       37.5       31.7       30.8       20.8       15.8       15.0       10.0       7.5         12.5       

６０歳代 185 70.3       60.0       47.0       33.5       37.3       21.1       18.9       17.8       10.8       15.1       9.7         8.6         

７０歳以上 232 77.2       59.5       56.9       33.6       38.4       19.0       22.0       12.5       9.9         13.4       7.3         12.1       

鷲津中学校区 190 75.3       55.3       56.8       38.9       27.9       22.1       38.4       15.3       12.1       10.5       9.5         9.5         

白須賀中学校区 64 65.6       45.3       46.9       32.8       29.7       40.6       12.5       29.7       12.5       25.0       7.8         3.1         

湖西中学校区 119 79.8       55.5       50.4       21.8       44.5       24.4       10.9       16.0       7.6         13.4       6.7         9.2         

岡崎中学校区 177 71.8       41.2       50.3       20.3       50.8       26.0       13.0       18.1       13.6       10.7       7.3         7.3         

新居中学校区 219 70.3       73.5       38.8       49.8       19.2       21.5       9.6         14.2       16.0       11.9       20.5       18.7       

 

n

ト

キ

ワ

マ

ン

サ

ク

群

生

地

わ

ん

ぱ

く

ラ

ン

ド

新

居

の

寺

道

紀

伊

国

屋

資

料

館

大

知

波

峠

廃

寺

跡

宇

津

山

城

址

湖

西

焼

（

陶

器

）

摩

利

支

天

お

ん

や

ど

白

須

賀

湖

西

窯

跡

群

そ

の

他

無

回

答

全体 806 8.9         6.3         4.6         4.5         4.1         3.1         3.1         2.9         2.5         1.4         1.9         3.2         

男性 326 8.6         8.3         1.8         3.4         5.2         4.0         2.1         2.1         3.4         1.8         2.5         3.7         

女性 464 9.5         5.2         6.5         5.0         3.2         2.6         3.9         3.4         1.9         1.1         1.5         2.8         

１６～２９歳 28 7.1         3.6         3.6         3.6         -              -              -              3.6         3.6         -              7.1         -              

３０歳代 86 3.5         10.5       2.3         3.5         1.2         -              9.3         -              1.2         1.2         2.3         -              

４０歳代 134 5.2         7.5         3.0         5.2         -              2.2         3.7         4.5         3.0         -              0.7         0.7         

５０歳代 120 6.7         5.0         5.0         5.8         4.2         1.7         1.7         4.2         0.8         1.7         0.8         1.7         

６０歳代 185 10.3       3.2         6.5         3.2         7.0         3.2         3.2         3.8         3.8         1.6         1.1         5.4         

７０歳以上 232 14.2       7.3         4.3         4.3         5.2         6.0         1.7         1.7         2.6         2.2         3.0         4.7         

鷲津中学校区 190 10.0       3.7         4.2         5.8         4.2         1.6         3.2         1.6         1.1         1.6         1.1         2.6         

白須賀中学校区 64 6.3         1.6         -              -              1.6         1.6         4.7         -              14.1       1.6         1.6         3.1         

湖西中学校区 119 16.8       4.2         0.8         0.8         6.7         12.6       3.4         6.7         1.7         2.5         1.7         1.7         

岡崎中学校区 177 13.0       3.4         1.1         2.8         4.5         1.7         4.5         6.2         2.8         1.7         3.4         5.1         

新居中学校区 219 1.8         13.7       11.0       7.8         2.3         0.9         1.4         -              0.9         0.5         1.8         2.7         

居

住

区

別

性

別

年

齢

別

居

住

区

別

性

別

年

齢

別
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設問 14．あなたは、湖西市を魅力ある観光地として国内外の友人に自慢できますか。 

（ひとつだけ〇をつけてください） 

 

◆「自慢できる」、「どちらかといえば自慢できる」をあわせた『自慢できる』は 48.9％。 

 

 

 

  

　21　湖西市を魅力ある観光地として国内外の友人に自慢できるか【今回初めて調査を実施】

自慢できる

9.3%（75人）

どちらかといえば

自慢できる

39.6%（319人）どちらかといえば

自慢できない

34.6%（279人）

自慢できない

13.0%（105人）

無回答

3.5%（28人）

n=806
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9.3 

10.4 

8.6 

3.6 

8.1 

4.5 

7.5 

7.0 

15.1 

6.3 

3.1 

10.9 

10.2 

11.4 

39.6 

36.8 

41.2 

32.1 

29.1 

29.1 

37.5 

43.8 

48.3 

38.4 

32.8 

42.0 

34.5 

43.8 

34.6 

33.7 

35.8 

42.9 

41.9 

44.8 

45.0 

29.7 

25.0 

37.9 

45.3 

35.3 

36.2 

29.2 

13.0 

16.3 

10.8 

21.4 

20.9 

20.9 

8.3 

14.6 

5.6 

14.7 

17.2 

10.9 

15.3 

10.5 

3.5 

2.8 

3.7 

0.7 

1.7 

4.9 

6.0 

2.6 

1.6 

0.8 

4.0 

5.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自慢できる どちらかといえば自慢できる

どちらかといえば自慢できない 自慢できない

無回答

  

 

 

 

 

◆性別 

 性別でみると、「自慢できる」と「どちらかといえば自慢できる」をあわせた『自慢できる』の割合は

“男性” 47.2％、“女性”49.8％と“女性”の方が 2.6 ポイント高かった。 

 

◆年齢別 

 年齢別でみると、「自慢できる」と「どちらかといえば自慢できる」をあわせた『自慢できる』の割合

は“70 歳以上”が最も高く、“40 歳代”が最も低かった。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、「自慢できる」と「どちらかといえば自慢できる」をあわせた『自慢できる』の割

合は“新居中学校区”が最も高く、“白須賀中学校区”が最も低かった。 

 

  

全体             (n=806)

男性               (n=326)

女性                (n=464)

16～29歳   (n=  28)

30歳代　　　 (n=  86)

40歳代　　　　(n=134)

50歳代　　   　 (n=120)

60歳代　　　　(n=185)

70歳以上　      (n=232)

鷲津中学校区 (n=190)

白須賀中学校区 (n=  64)

湖西中学校区 (n=119)

岡崎中学校区 (n=177)

新居中学校区 (n=219)

性

別

年

齢

別

居

住

区

別
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56.2 

58.5 

54.1 

41.3 

40.0 

43.7 

2.5 

1.5 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している 利用していない 無回答

 

設問15．市立湖西病院についてお伺いします。 

(1)市立湖西病院を利用していますか。（ひとつだけ〇をつけてください） 

 

◆「利用している」は 54.1％。 

 

 

 

◆時系列 

 平成 29 年度調査と比較すると「利用している」は 4.4 ポイント低下した。 

 

 

 

 

 

 

  

　22　市立湖西病院の利用状況【毎年調査を実施】

利用している

54.1%（436人）

利用していない

43.7%（352人）

無回答

2.2%（18人）

n=806

平成28年度 (n=  890)

(n=  822)

(n=  806)

平成29年度

平成30年度
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54.1 

59.2 

50.2 

46.4 

46.5 

47.8 

50.8 

48.1 

66.8 

56.3 

53.1 

56.3 

44.6 

57.5 

43.7 

37.7 

48.5 

53.6 

52.3 

52.2 

48.3 

48.6 

30.2 

42.1 

46.9 

41.2 

53.1 

39.7 

2.2 

3.1 

1.3 

1.2 

0.8 

3.2 

3.0 

1.6 

2.5 

2.3 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している 利用していない 無回答

 

 

 

 

 

 

◆性別 

 性別でみると、「利用している」の割合は“男性”59.2％、“女性”50.2％と“男性”の方が 9.0 ポイント高

かった。 

 

◆年齢別 

 年齢別でみると、「利用している」の割合は、“70 歳以上”が最も高く、“16～29 歳”が最も低かった。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、「利用している」の割合は、“新居中学校区”が最も高く、“岡崎中学校区”が最も低

かった。 

  

全体             (n=806)

男性               (n=326)

女性                (n=464)

16～29歳   (n=  28)

30歳代　　　 (n=  86)

40歳代　　　　(n=134)

50歳代　　   　 (n=120)

60歳代　　　　(n=185)

70歳以上　      (n=232)

鷲津中学校区 (n=190)

白須賀中学校区 (n=  64)

湖西中学校区 (n=119)

岡崎中学校区 (n=177)

新居中学校区 (n=219)

性

別

年

齢

別

居

住

区

別
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22.0 

23.8 

20.6 

41.9 

42.2 

41.1 

19.0 

18.1 

17.2 

3.6 

5.6 

7.2 

11.7 

8.4 

10.9 

1.8 

1.8 

3.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

役立っている おおむね役立っている あまり役立っていない

役立っていない わからない 無回答

 

(2)市立湖西病院は市民のために役立っていると思いますか。（ひとつだけ〇をつけてください） 

 

◆「役立っている」、「おおむね役立っている」をあわせた『役立っている』が 61.7％。 

 

 

 

◆時系列 

 平成 29 年度調査と比較して、『役立っている』は 4.3 ポイント低下した。 

 

 

 

 

  

　23　市立湖西病院は市民のために役立っていると思うか【毎年調査を実施】

役立っている

20.6%（166人）

おおむね役立っている

41.1%（331人）

あまり役立っていない

17.2%（139人）

役立っていない

7.2%（58人）

わからない

10.9%（88人）

無回答

3.0%（24人）

n=806

平成28年度 (n=  890)

(n=  822)

(n=  806)

平成29年度

平成30年度
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20.6 

22.7 

19.0 

14.3 

17.4 

12.7 

14.2 

16.8 

32.3 

23.7 

15.6 

19.3 

16.9 

22.8 

41.1 

42.6 

40.7 

50.0 

38.4 

44.8 

44.2 

41.6 

38.8 

38.9 

35.9 

41.2 

44.1 

44.3 

17.2 

17.5 

17.2 

14.3 

17.4 

18.7 

21.7 

18.9 

12.9 

14.7 

20.3 

24.4 

15.8 

15.5 

7.2 

5.8 

8.0 

12.8 

7.5 

8.3 

7.6 

4.7 

9.5 

7.8 

7.6 

4.5 

6.4 

10.9 

8.3 

12.5 

21.4 

14.0 

16.4 

6.7 

11.4 

7.3 

11.1 

17.2 

6.7 

14.7 

7.8 

3.0 

3.1 

2.6 

5.0 

3.8 

3.9 

2.1 

3.1 

0.8 

4.0 

3.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

役立っている おおむね役立っている あまり役立っていない

役立っていない わからない 無回答

 

 

 

 

 

◆性別 

 性別でみると、「役立っている」と「おおむね役立っている」をあわせた『役立っている』の割合は

“男性”65.3％、“女性”59.7％と“男性”の方が 5.6 ポイント高かった。 

 

◆年齢別 

 年齢別でみると、「役立っている」と「おおむね役立っている」をあわせた『役立っている』の割合は

“70 歳以上”が最も高く、“30 歳代”が最も低かった。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、「役立っている」と「おおむね役立っている」をあわせた『役立っている』の割

合は“新居中学校区”が最も高く、“白須賀中学校区”が最も低かった。 

  

全体             (n=806)

男性               (n=326)

女性                (n=464)

16～29歳   (n=  28)

30歳代　　　 (n=  86)

40歳代　　　　(n=134)

50歳代　　   　 (n=120)

60歳代　　　　(n=185)

70歳以上　      (n=232)

鷲津中学校区 (n=190)

白須賀中学校区 (n=  64)

湖西中学校区 (n=119)

岡崎中学校区 (n=177)

新居中学校区 (n=219)

性

別

年

齢

別

居

住

区

別
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3.5 

3.7 

23.7 

20.6 

29.3 

30.3 

41.7 

43.5 

1.7 

1.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく知っている 少し知っている 言葉だけ知っている 知らない 無回答

 

設問16．多文化共生についてお伺いします。 

(1)「多文化共生」という言葉・考え方についてどの程度知っていますか。 

（ひとつだけ〇をつけてください） 

 

◆「よく知っている」、「少し知っている」、「言葉だけ知っている」をあわせた『知っている』は

54.6％。 

 

 

 

 

◆時系列 

平成 29 年度調査と比較して、『知っている』は 1.9 ポイント低下した。 

 

 

 

 

 

　24　多文化共生についてどの程度知っているか【昨年も調査を実施】

よく知っている

3.7%（30人）

少し知っている

20.6%（166人）

言葉だけ知っている

30.3%（244人）

知らない

43.5%（351人）

無回答

1.9%（15人）

n=806

(n=  822)

(n=  806)

平成29年度

平成30年度
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3.7 

6.1 

2.2 

14.3 

2.3 

0.7 

5.0 

4.3 

3.9 

5.3 

4.7 

0.8 

4.0 

4.1 

20.6 

26.4 

16.8 

32.1 

19.8 

23.9 

25.0 

18.9 

16.8 

23.7 

14.1 

19.3 

20.3 

21.9 

30.3 

26.1 

33.4 

14.3 

27.9 

30.6 

30.0 

29.7 

34.1 

32.1 

31.3 

31.9 

28.2 

29.7 

43.5 

39.3 

46.3 

39.3 

50.0 

44.0 

38.3 

46.5 

41.8 

37.9 

45.3 

47.9 

45.8 

43.4 

1.9 

2.1 

1.3 

0.7 

1.7 

0.5 

3.4 

1.1 

4.7 

1.7 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく知っている 少し知っている 言葉だけ知っている 知らない 無回答

  

 

 

  

 

 

◆性別 

 性別でみると、「よく知っている」、「少し知っている」、「言葉だけ知っている」をあわせた『知ってい

る』の割合は“男性”58.6％、“女性”52.4％と“男性”の方が 6.2 ポイント高かった。 

 

◆年齢別 

 年齢別でみると、「よく知っている」、「少し知っている」、「言葉だけ知っている」をあわせた『知って

いる』の割合は“16～29 歳”が最も高く、“30 歳代”が最も低かった。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、「よく知っている」、「少し知っている」、「言葉だけ知っている」をあわせた『知っ

ている』の割合は“鷲津中学校区”が最も高く、“白須賀中学校区”が最も低かった。 

 

  

全体             (n=806)

男性               (n=326)

女性                (n=464)

16～29歳   (n=  28)

30歳代　　　 (n=  86)

40歳代　　　　(n=134)

50歳代　　   　 (n=120)

60歳代　　　　(n=185)

70歳以上　      (n=232)

鷲津中学校区 (n=190)

白須賀中学校区 (n=  64)

湖西中学校区 (n=119)

岡崎中学校区 (n=177)

新居中学校区 (n=219)

性

別

年

齢

別

居

住

区

別
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5.2 

3.5 

3.8 

30.9 

16.9 

17.9 

47.7 

47.0 

41.9 

17.9 

16.4 

19.1 

11.8 

12.7 

2.9 

2.2 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

親しみを感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない

どちらかといえば感じない 親しみを感じない 無回答

 

(2)地域で暮らす外国人にどの程度親しみを感じますか。（ひとつだけ〇をつけてください） 

 

◆「親しみを感じる」、「どちらかといえば感じる」をあわせた『感じる』は 21.7％。 

 

 

 

 

◆時系列（参考） 

平成 29 年度調査と比較して、「親しみを感じる」と「どちらかといえば感じる」をあわせた『感

じる』は 1.3 ポイント増加した。 

 

 

 

 

 

 

＊「どちらともいえない」は平成 28 年度にはない。 

 

  

　25　地域で暮らす外国人にどの程度親しみを感じるか【毎年調査を実施】

親しみを感じる

3.8%（31人）

どちらかといえば感じる

17.9%（144人）

どちらともいえない

47.0%（379人）

どちらかといえば感じない

16.4%（132人）

親しみを感じない

12.7%（102人）

無回答

2.2%（18人）

n=806

平成28年度 (n=  890)

(n=  822)

(n=  806)

平成29年度

平成30年度
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3.8 

4.6 

3.4 

7.1 

10.5 

3.0 

1.7 

2.7 

3.9 

4.7 

1.6 

5.0 

4.0 

3.7 

17.9 

17.5 

18.1 

25.0 

25.6 

20.1 

19.2 

15.1 

14.7 

19.5 

12.5 

17.6 

18.6 

18.3 

47.0 

43.9 

49.4 

57.1 

32.6 

50.0 

50.8 

47.0 

47.8 

46.8 

56.3 

46.2 

46.3 

46.1 

16.4 

17.2 

16.4 

7.1 

15.1 

13.4 

20.0 

20.5 

15.5 

13.2 

18.8 

20.2 

15.3 

19.6 

12.7 

14.7 

11.0 

3.6 

16.3 

11.9 

7.5 

13.5 

14.2 

13.2 

9.4 

10.1 

14.1 

11.4 

2.2 

2.1 

1.7 

1.5 

0.8 

1.1 

3.9 

2.6 

1.6 

0.8 

1.7 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

親しみを感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない

どちらかといえば感じない 親しみを感じない 無回答

 

 

 

 

 

◆性別 

 性別でみると、「親しみを感じる」と「どちらかといえば感じる」をあわせた『感じる』の割合は“男

性”22.1％、“女性”21.5％とほとんど差がなかった。 

 

◆年齢別 

 年齢別でみると、「親しみを感じる」と「どちらかといえば感じる」をあわせた『感じる』の割合は

“30 歳代”が最も高く、“60 歳代”が最も低かった。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、「親しみを感じる」と「どちらかといえば感じる」をあわせた『感じる』の

割合は“鷲津中学校区”が最も高く、“白須賀中学校区”が最も低かった。 

 

  

全体             (n=806)

男性               (n=326)

女性                (n=464)

16～29歳   (n=  28)

30歳代　　　 (n=  86)

40歳代　　　　(n=134)

50歳代　　   　 (n=120)

60歳代　　　　(n=185)

70歳以上　      (n=232)

鷲津中学校区 (n=190)

白須賀中学校区 (n=  64)

湖西中学校区 (n=119)

岡崎中学校区 (n=177)

新居中学校区 (n=219)

性

別

年

齢

別

居

住

区

別
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設問17．議会だよりについてお伺いします。 

(1)あなたは議会だより（年4回発行）を読みますか。（ひとつだけ○をつけてください） 

 

◆「毎回読む」、「時々（年 1～2回）読む」をあわせた『読む』は 73.8％。 

 

 

 

 

  

　26　議会だよりを読んでいるか【今回初めて調査を実施】

毎回読む

30.0%（242人）

時々（年1～2回）読む

43.8%（353人）

読まない

24.9%（201人）

無回答

1.2%（10人）

n=806
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30.0 

35.0 

26.7 

14.3 

17.4 

18.7 

16.7 

29.7 

50.0 

26.3 

31.3 

33.6 

25.4 

35.2 

43.8 

36.8 

48.3 

25.0 

39.5 

44.8 

54.2 

44.3 

40.1 

46.8 

39.1 

39.5 

43.5 

43.8 

24.9 

26.7 

24.1 

60.7 

43.0 

36.6 

27.5 

24.9 

7.8 

25.3 

29.7 

26.1 

30.5 

20.1 

1.2 

1.5 

0.9 

1.7 

1.1 

2.2 

1.6 

0.8 

0.6 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎回読む 時々（年1～2回）読む 読まない 無回答

 

 

 

 

 

 

◆性別 

 性別でみると、「毎回読む」と「時々（年 1～2 回）読む」をあわせた『読む』の割合は“男性”

71.8％、“女性”75.0％と“女性”の方が 3.2 ポイント高かった。 

 

◆年齢別 

 年齢別でみると、「毎回読む」と「時々（年 1～2 回）読む」をあわせた『読む』は年齢が高いほど回

答割合も高くなる傾向がみられた。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、「毎回読む」と「時々（年 1～2 回）読む」をあわせた『読む』の割合は“新居中学

校区”が最も高く、“岡崎中学校区”が最も低かった。 

 

  

全体             (n=806)

男性               (n=326)

女性                (n=464)

16～29歳   (n=  28)

30歳代　　　 (n=  86)

40歳代　　　　(n=134)

50歳代　　   　 (n=120)

60歳代　　　　(n=185)

70歳以上　      (n=232)

鷲津中学校区 (n=190)

白須賀中学校区 (n=  64)

湖西中学校区 (n=119)

岡崎中学校区 (n=177)

新居中学校区 (n=219)

性

別

年

齢

別

居

住

区

別
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設問17(1)で「ア．毎回読む」または「イ．時々（年１～２回読む）」と回答した方は、＜設問

(1)-1＞をお答えください。 

(1)-1 議会だよりの文字量はいかがですか。（ひとつだけ○をつけてください） 

 

◆「多い」、「どちらかといえば多い」をあわせた『多い』は 19.5％。 

 

 

 

 

  

　27　議会だよりの文字量について【今回初めて調査を実施】

多い

3.7%（22人）

どちらかといえば多い

15.8%（94人）

ちょうど良い

69.2%（412人）

どちらかといえば少ない

6.2%（37人）

少ない

1.3%（8人）

無回答

3.7%（22人）

n=595



  

58 

 

3.7 

3.0 

4.3 

18.2 

4.1 

3.5 

1.2 

4.4 

3.8 

2.2 

4.4 

4.6 

4.9 

3.5 

15.8 

13.7 

17.2 

36.4 

26.5 

17.6 

20.0 

10.2 

13.4 

21.6 

17.8 

9.2 

14.8 

15.0 

69.2 

69.7 

69.3 

36.4 

63.3 

70.6 

75.3 

73.0 

67.9 

68.3 

68.9 

71.3 

71.3 

68.8 

6.2 

9.0 

4.0 

4.1 

5.9 

2.4 

8.8 

6.2 

5.0 

4.4 

9.2 

4.1 

5.8 

1.3 

1.3 

1.1 

1.5 

2.4 

1.4 

2.2 

1.1 

0.8 

1.2 

3.7 

3.4 

4.0 

9.1 

2.0 

2.4 

1.2 

2.2 

6.2 

1.4 

2.2 

4.6 

4.1 

5.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

多い どちらかといえば多い ちょうど良い

どちらかといえば少ない 少ない 無回答

 

 

 

 

 

◆性別 

 性別でみると、「多い」と「どちらかといえば多い」をあわせた『多い』の割合は“男性”16.7％、“女

性”21.5％と“女性”の方が 4.8 ポイント高かった。 

 

◆年齢別 

 年齢別でみると、「多い」と「どちらかといえば多い」をあわせた『多い』の割合は“16～29 歳”が最

も高く、“60 歳代”が最も低かった。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、「多い」と「どちらかといえば多い」をあわせた『多い』の割合は“鷲津中学校区”

が最も高く、“湖西中学校区”が最も低かった。 

  

全体             (n=595)

男性               (n=234)

女性                (n=348)

16～29歳   (n=  11)

30歳代　　　 (n=  49)

40歳代　　　　(n=  85)

50歳代　　   　 (n=  85)

60歳代　　　　(n=137)

70歳以上　      (n=209)

鷲津中学校区 (n=139)

白須賀中学校区 (n=  45)

湖西中学校区 (n=  87)

岡崎中学校区 (n=122)

新居中学校区 (n=173)

性

別

年

齢

別

居

住

区

別
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設問17(1)で「ア．毎回読む」または「イ．時々（年１～２回読む）」と回答した方は、＜設問

(1)-2＞をお答えください。 

(1)-2 議会だよりの記事はわかりやすいですか。（ひとつだけ○をつけてください） 

 

◆「わかりやすい」、「どちらかといえばわかりやすい」をあわせた『わかりやすい』は 77.5％。 

 

 

 

 

 

  

　28　議会だよりの記事はわかりやすいか【今回初めて調査を実施】

わかりやすい

18.7%（111人）

どちらかといえば

わかりやすい

58.8%（350人）

どちらかといえば

わかりにくい

16.8%（100人）

わかりにくい

2.9%（17人）

無回答

2.9%（17人）

n=595
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18.7 

21.4 

16.7 

27.3 

22.4 

10.6 

12.9 

19.7 

22.0 

18.0 

17.8 

18.4 

15.6 

21.4 

58.8 

59.0 

59.5 

45.5 

46.9 

69.4 

62.4 

58.4 

58.4 

62.6 

66.7 

54.0 

61.5 

55.5 

16.8 

14.1 

18.4 

27.3 

24.5 

17.6 

22.4 

14.6 

12.4 

15.1 

13.3 

17.2 

18.9 

17.3 

2.9 

3.8 

2.0 

4.1 

2.4 

1.2 

3.6 

2.9 

2.2 

2.2 

6.9 

2.5 

1.2 

2.9 

1.7 

3.4 

2.0 

1.2 

3.6 

4.3 

2.2 

3.4 

1.6 

4.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

わかりやすい どちらかといえばわかりやすい

どちらかといえばわかりにくい わかりにくい

無回答

 

 

 

 

 

◆性別 

 性別でみると、「わかりやすい」と「どちらかといえばわかりやすい」をあわせた『わかりやすい』の

割合は“男性”80.4％、“女性”76.2％と“男性”の方が 4.2 ポイント高かった。 

 

◆年齢別 

 年齢別でみると、「わかりやすい」と「どちらかといえばわかりやすい」をあわせた『わかりやすい』

の割合は“70 歳以上”が最も高く、“30 歳代”が最も低かった。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、「わかりやすい」と「どちらかといえばわかりやすい」をあわせた『わかりやす

い』の割合は“白須賀中学校区”が最も高く、“湖西中学校区”が最も低かった。 

  

全体             (n=595)

男性               (n=234)

女性                (n=348)

16～29歳   (n=  11)

30歳代　　　 (n=  49)

40歳代　　　　(n=  85)

50歳代　　   　 (n=  85)

60歳代　　　　(n=137)

70歳以上　      (n=209)

鷲津中学校区 (n=139)

白須賀中学校区 (n=  45)

湖西中学校区 (n=  87)

岡崎中学校区 (n=122)

新居中学校区 (n=173)

性

別

年

齢

別

居

住

区

別
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53.9 

39.8 

30.8 

17.3 

9.4 

9.1 

2.0 

6.1 

0 10 20 30 40 50 60

(%)

 

設問17(1)で「ア．毎回読む」または「イ．時々（年１～２回読む）」と回答した方は、＜設問

(1)-3＞をお答えください。 

(1)-3 議会だよりの中で興味がある記事は何ですか。 

（あてはまるものすべてに〇をつけてください） 

 

◆「一般質問」が 53.9％。 

 

 

  

  

　29　議会だよりの中で興味がある記事について【今回初めて調査を実施】

一般質問

議案質疑

議会活動報告

議案一覧

定例会概要

視察報告

その他

無回答
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（単位：％） 

 

 

◆性別 

 性別でみると、「一般質問」は“男性”56.4％、“女性”51.7％と、“男性”の方が 4.7 ポイント高かった。 

 

◆年齢別 

 年齢別でみると、「一般質問」は“16～29 歳”が最も高く、“30 歳代”が最も低かった。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、「一般質問」は“湖西中学校区”が最も高く、“新居中学校区”が最も低かった。 

  

 

n

一

般

質

問

議

案

質

疑

議

会

活

動

報

告

議

案

一

覧

定

例

会

概

要

視

察

報

告

そ

の

他

無

回

答

全体 595 53.9            39.8            30.8            17.3            9.4              9.1              2.0              6.1              

男性 234 56.4            46.6            33.3            24.4            11.1            12.0            2.6              5.6              

女性 348 51.7            35.6            28.7            13.2            8.3              7.2              1.7              6.6              

１６～２９歳 11 63.6            -                  27.3            9.1              36.4            9.1              9.1              9.1              

３０歳代 49 46.9            32.7            26.5            24.5            -                  8.2              6.1              8.2              

４０歳代 85 50.6            44.7            32.9            21.2            12.9            7.1              2.4              3.5              

５０歳代 85 47.1            51.8            31.8            17.6            8.2              10.6            -                  8.2              

６０歳代 137 56.2            43.8            25.5            15.3            3.6              9.5              2.9              2.9              

７０歳以上 209 58.4            35.9            34.0            16.3            13.4            9.6              1.0              6.7              

鷲津中学校区 139 55.4            43.2            33.1            20.1            12.2            7.9              2.9              3.6              

白須賀中学校区 45 55.6            37.8            22.2            11.1            6.7              6.7              4.4              -                  

湖西中学校区 87 62.1            29.9            34.5            26.4            6.9              12.6            2.3              9.2              

岡崎中学校区 122 50.0            39.3            31.1            17.2            9.0              11.5            0.8              5.7              

新居中学校区 173 49.7            46.2            28.3            12.7            9.8              6.9              1.7              9.2              

性

別

年

齢

別

居

住

区

別
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(%)

 

設問17(1)で「ウ．読まない」と回答した方は、＜設問(2)＞をお答えください。 

(2)議会だよりを読まない理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○をつけてください） 

 

 

◆「興味がないから」が 62.2％。 

 

 

 

 

 

 

 

  

　30　議会だよりを読まない理由【今回初めて調査を実施】

興味がないから

読む時間がないから

存在を知らないから

専門用語が多いから

文字が多いから

その他

無回答



  

64 

 

 （単位：％） 

 

 

◆性別 

 性別でみると、「興味がないから」の割合は“男性”57.5％、“女性”67.0％と“女性”の方が 9.5 ポイント

高かった。 

 

◆年齢別 

 年齢別でみると、「興味がないから」の割合は“40 歳代”が最も高く、“70 歳以上”が最も低かった。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、「興味がないから」の割合は“岡崎中学校区”が最も高かった。 

 

n

興

味

が

な

い

か

ら

読

む

時

間

が

な

い

か

ら 存

在

を

知

ら

な

い

か

ら 専

門

用

語

が

多

い

か

ら 文

字

が

多

い

か

ら

そ

の

他

無

回

答

全体 201 62.2            18.9            16.9            9.0              8.5              5.0              5.5              

男性 87 57.5            13.8            21.8            3.4              4.6              6.9              8.0              

女性 112 67.0            23.2            12.5            13.4            11.6            3.6              2.7              

１６～２９歳 17 64.7            23.5            41.2            5.9              11.8            -                  5.9              

３０歳代 37 62.2            24.3            32.4            18.9            13.5            -                  -                  

４０歳代 49 69.4            16.3            14.3            6.1              6.1              6.1              -                  

５０歳代 33 60.6            21.2            9.1              6.1              3.0              3.0              9.1              

６０歳代 46 67.4            19.6            6.5              4.3              8.7              4.3              6.5              

７０歳以上 18 33.3            5.6              11.1            16.7            11.1            22.2            16.7            

鷲津中学校区 48 58.3            20.8            14.6            12.5            8.3              4.2              4.2              

白須賀中学校区 19 63.2            10.5            15.8            10.5            15.8            5.3              5.3              

湖西中学校区 31 64.5            25.8            9.7              9.7              12.9            6.5              3.2              

岡崎中学校区 54 68.5            16.7            13.0            9.3              9.3              7.4              5.6              

新居中学校区 44 61.4            20.5            25.0            4.5              2.3              2.3              6.8              

性

別

年

齢

別

居

住

区

別
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設問 18．ＳＮＳ（ソーシャルネットワーキングサービス）の利用についてお伺いします。 

(1)あなたはＳＮＳを利用していますか。（ひとつだけ○をつけてください） 

 

◆「利用している」は 41.1％。 

 

 

 

 

  

３．あなたの生活について

　31　SNSを利用しているか【今回初めて調査を実施】

利用している

41.1%（331人）

利用していない

46.7%（376人）

わからない

9.9%（80人）

無回答

2.4%（19人）

n=806
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41.1 

37.1 

44.8 

89.3 

86.0 

68.7 

60.0 

27.0 

6.5 

46.8 

39.1 

36.1 

46.9 

39.3 

46.7 

51.8 

43.5 

10.7 

10.5 

29.1 

37.5 

62.7 

67.7 

44.2 

48.4 

50.4 

44.6 

47.9 

9.9 

9.2 

9.1 

1.2 

0.7 

1.7 

7.6 

22.8 

6.8 

9.4 

11.8 

5.6 

11.9 

2.4 

1.8 

2.6 

2.3 

1.5 

0.8 

2.7 

3.0 

2.1 

3.1 

1.7 

2.8 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している 利用していない わからない 無回答

 

 

 

 

 

◆性別 

 性別でみると、「利用している」の割合は“男性”37.1％、“女性”44.8％と“女性”の方が 7.7 ポイント高

かった。 

 

◆年齢別 

 年齢別でみると、「利用している」の割合は“16～29 歳”が最も高く、“70 歳以上”が最も低かった。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、「利用している」の割合は“岡崎中学校区”が最も高く、“湖西中学校区”が最も低か

った。 

  

全体             (n=806)

男性               (n=326)

女性                (n=464)

16～29歳   (n=  28)

30歳代　　　 (n=  86)

40歳代　　　　(n=134)

50歳代　　   　 (n=120)

60歳代　　　　(n=185)

70歳以上　      (n=232)

鷲津中学校区 (n=190)

白須賀中学校区 (n=  64)

湖西中学校区 (n=119)

岡崎中学校区 (n=177)

新居中学校区 (n=219)

性

別

年

齢

別

居

住

区

別
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95.5 

30.8 

25.4 

14.8 

0.6 

2.1 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

(%)

 

設問18(1)で「ア．利用している」と回答した方は、＜設問(1)-1＞をお答えください。 

(1)-1 利用しているサービスを教えてください。 

（あてはまるものすべてに○をつけてください） 

 

◆「LINE（ライン）」が 95.5％。 

 

 

 

  

　32　利用しているSNS【今回初めて調査を実施】

LINE（ライン）

Facebook（フェイスブック）

Instagram（インスタグラム）

Twitter（ツイッター）

その他

無回答
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（単位：％） 

 

 

◆性別 

 性別でみると、「LINE(ライン)」の割合は“男性”92.6％、“女性”98.1％と“女性”の方が 5.5 ポイント高

かった。 

 

◆年齢別 

 年齢別でみると、「LINE(ライン)」の割合は“30 歳代”が最も高く、“70 歳以上”が最も低かった。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、「LINE(ライン)」の割合は“白須賀中学校区”が最も高く、“湖西中学校区”が最も

低かった。 

  

 

n

L

I

N

E

（

ラ

イ

ン

）

F

a

c

e

b

o

o

k

（

フ

ェ

イ

ス

ブ

ッ

ク

）

I

n

s

t

a

g

r

a

m

（

イ

ン

ス

タ

グ

ラ

ム

）

T

w

i

t

t

e

r

（

ツ

イ

ッ

タ

ー

）

そ

の

他

無

回

答

全体 331 95.5            30.8            25.4            14.8            0.6              2.1              

男性 121 92.6            31.4            16.5            16.5            0.8              3.3              

女性 208 98.1            30.8            30.8            13.9            0.5              0.5              

１６～２９歳 25 96.0            40.0            52.0            52.0            4.0              -                  

３０歳代 74 100.0          45.9            39.2            16.2            -                  -                  

４０歳代 92 96.7            34.8            30.4            15.2            -                  1.1              

５０歳代 72 95.8            19.4            19.4            8.3              -                  -                  

６０歳代 50 96.0            18.0            -                  6.0              2.0              2.0              

７０歳以上 15 80.0            20.0            -                  6.7              -                  13.3            

鷲津中学校区 89 97.8            36.0            30.3            23.6            -                  2.2              

白須賀中学校区 25 100.0          40.0            28.0            20.0            -                  -                  

湖西中学校区 43 90.7            23.3            27.9            11.6            2.3              2.3              

岡崎中学校区 83 95.2            30.1            18.1            9.6              -                  1.2              

新居中学校区 86 96.5            29.1            26.7            11.6            1.2              1.2              

性

別

年

齢

別

居

住

区

別
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(2)市が市政情報等を発信する手段として、ＳＮＳの利用は有効だと思いますか。 

（ひとつだけ○をつけてください） 

 

◆「思う」、「どちらかといえば思う」をあわせた『思う』は 42.8％。 

 

 

 

 

 

 

  

　33　市政情報等を発信する手段として、SNSは有効だと思うか【今回初めて調査を実施】

思う

23.4%（189人）

どちらかといえ

ば思う

19.4%（156人）

どちらかといえば

思わない

6.9%（56人）

思わない

9.3%（75人）

わからない

24.6%（198人）

無回答

16.4%（132人）

n=806
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23.4 

22.7 

24.8 

53.6 

43.0 

40.3 

32.5 

17.8 

4.7 

28.4 

25.0 

23.5 

24.9 

20.1 

19.4 

21.2 

18.8 

25.0 

30.2 

26.9 
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20.5 

6.9 

8.3 

6.0 
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3.5 

9.0 

10.0 

8.1 

4.7 

7.4 

4.7 

7.6 

5.6 

8.2 

9.3 

10.7 

8.0 

7.1 

12.8 

6.7 

9.2 

12.4 

6.9 

8.4 

6.3 

4.2 

14.7 

8.7 

24.6 

22.1 

25.4 

7.1 

5.8 

6.7 

15.8 

28.1 

44.0 

24.2 

25.0 

25.2 

22.6 

22.8 

16.4 

15.0 

17.0 

3.6 

4.7 

10.4 

5.0 

16.8 

29.7 

12.1 

21.9 

20.2 

10.2 

19.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない

思わない わからない 無回答

 

 

 

 

 

◆性別 

 性別でみると、「思う」と「どちらかといえば思う」をあわせた『思う』は“男性”43.9％、“女性”

43.6％とほとんど差がなかった。 

 

◆年齢別 

 年齢別でみると、「思う」と「どちらかといえば思う」をあわせた『思う』は、年齢が低いほど回答割

合が高くなる傾向がみられた。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、「思う」と「どちらかといえば思う」をあわせた『思う』は“鷲津中学校区”が最も

高く、“新居中学校区”が最も低かった。 

  

全体             (n=806)

男性               (n=326)

女性                (n=464)

16～29歳   (n=  28)

30歳代　　　 (n=  86)

40歳代　　　　(n=134)

50歳代　　   　 (n=120)

60歳代　　　　(n=185)

70歳以上　      (n=232)

鷲津中学校区 (n=190)

白須賀中学校区 (n=  64)

湖西中学校区 (n=119)

岡崎中学校区 (n=177)

新居中学校区 (n=219)

性

別

年

齢

別

居

住

区

別
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設問 19．防災についてお伺いします。 

(1)大地震が発生した場合、どんなことを心配しますか。（○は3つまで） 

 

◆「家の倒壊」は 59.2％。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

　34　大地震が発生した場合、どんなことを心配するか【今回初めて調査を実施】

家の倒壊

食料や水の不足

津波の発生

火災の発生

トイレの不足

情報の不足

空き巣などの犯罪の発生

家具の散乱

その他

無回答
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（単位：％） 

 

 

◆性別 

 性別でみると、「家の倒壊」の割合は“男性”63.5％、“女性”56.0％と“男性”の方が 7.5 ポイント高かっ

た。 

 

◆年齢別 

 年齢別でみると、「家の倒壊」の割合は“70 歳以上”が最も高く、“30 歳代”が最も低かった。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、 “鷲津中学校区” “湖西中学校区”は「家の倒壊」、 “白須賀中学校区” “岡崎中学

校区” は「食料や水の不足」、 “新居中学校区”は「津波の発生」が最も高く、居住区により回答傾向が

異なった。 

 

  

家

の

倒

壊

食

料

や

水

の

不

足

津

波

の

発

生

火

災

の

発

生

ト

イ

レ

の

不

足

情

報

の

不

足

空

き

巣

な

ど

の

犯

罪

の

発

生

家

具

の

散

乱

そ

の

他

無

回

答

全体 806 59.2         55.8         44.4         34.1         32.1         22.5         13.9         11.7         2.6           0.9               

男性 326 63.5         56.7         42.3         35.0         26.4         21.8         11.3         12.3         2.8           1.2           

女性 464 56.0         56.0         45.9         33.2         36.9         23.1         15.9         11.2         2.6           0.4           

１６～２９歳 28 53.6         60.7         67.9         17.9         21.4         14.3         14.3         21.4         -              -                     

３０歳代 86 47.7         70.9         62.8         18.6         41.9         18.6         17.4         9.3           4.7           -                     

４０歳代 134 60.4         52.2         50.7         22.4         27.6         23.1         17.9         9.7           3.7           0.7               

５０歳代 120 55.8         58.3         40.8         30.8         38.3         28.3         18.3         13.3         1.7           -                     

６０歳代 185 62.2         51.9         42.2         36.8         32.4         25.9         12.4         11.9         2.7           0.5               

７０歳以上 232 62.5         54.3         35.3         47.4         30.6         19.0         9.1           11.6         2.2           1.7           

鷲津中学校区 190 56.3         55.8         46.8         39.5         33.2         22.6         13.7         13.2         4.2           -                     

白須賀中学校区 64 59.4         65.6         28.1         28.1         29.7         28.1         12.5         7.8           4.7           1.6               

湖西中学校区 119 66.4         58.8         40.3         33.6         34.5         21.0         13.4         12.6         1.7           0.8               

岡崎中学校区 177 57.6         66.1         15.8         38.4         42.9         26.0         18.1         16.4         2.8           -                     

新居中学校区 219 57.5         45.7         71.2         28.8         24.7         19.2         12.3         7.8           1.4           1.4               

性

別

年

齢

別

居

住

区

別



  

73 

 

 

(2)市では災害時の避難所を17箇所指定しています。お住まいの地区の指定避難所（※） 

を知っていますか。（ひとつだけ○をつけてください） 

 ※自宅が被災したことにより、一定期間避難生活するために市が指定した施設のこと 

 

◆「自分の地区の指定避難所を知っている」が 81.0％。 

 

 

 

  

　35　自分が住んでいる地区の指定避難所を知っているか【今回初めて調査を実施】

自分の地区の指定避難所

を知っている

81.0%（653人）

指定避難所があること

は知っているが、自分

の地区の指定避難所は

知らない

12.2%（98人）

指定避難所がある

ことを知らない

5.7%（46人）

無回答

1.1%（9人）

n=806
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81.0 

80.7 

81.7 

67.9 

65.1 

78.4 

88.3 

87.0 

82.8 

78.9 

87.5 

88.2 

79.1 

79.9 

12.2 

12.9 

11.9 

17.9 

22.1 

14.9 

11.7 

8.6 

9.5 

13.2 

9.4 

7.6 

15.8 

12.3 

5.7 

5.8 

5.4 

14.3 

11.6 

6.0 

4.3 

5.6 

6.8 

3.1 

3.4 

5.1 

6.4 

1.1 

0.6 

1.1 

1.2 

0.7 

2.2 

1.1 

0.8 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分の地区の指定避難所を知っている
指定避難所があることは知っているが、自分の地区の指定避難所は知らない
指定避難所があることを知らない
無回答

  

 

 

 

 

◆性別 

 性別でみると、「自分の地区の指定避難所を知っている」の割合は“男性”80.7％、“女性”81.7％とほと

んど差がなかった。 

 

◆年齢別 

 年齢別でみると、「自分の地区の指定避難所を知っている」の割合は“50 歳代”が最も高く、“30 歳代”

が最も低かった。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、「自分の地区の指定避難所を知っている」の割合は“湖西中学校区”が最も高く、

“鷲津中学校区”が最も低かった。 

  

全体             (n=806)

男性               (n=326)

女性                (n=464)

16～29歳   (n=  28)

30歳代　　　 (n=  86)

40歳代　　　　(n=134)

50歳代　　   　 (n=120)

60歳代　　　　(n=185)

70歳以上　      (n=232)

鷲津中学校区 (n=190)

白須賀中学校区 (n=  64)

湖西中学校区 (n=119)

岡崎中学校区 (n=177)

新居中学校区 (n=219)

性

別

年

齢

別

居

住

区

別
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14.0 

15.6 

12.2 

23.4 

25.4 

23.8 

8.8 

9.2 

9.9 

11.2 

13.5 

12.2 

39.7 

35.0 

39.8 

2.9 

1.2 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日スポーツを行った 週に1回以上スポーツを行った

月に1回以上スポーツを行った 年に数回スポーツを行った

スポーツを行っていない 無回答

 

設問 20．この 1 年間、どのくらいの頻度でスポーツ（ウォーキング・ラジオ体操などを含む）を行

いましたか。 

（ひとつだけ○をつけてください） 

 

◆「ほぼ毎日スポーツを行った」、「週に 1回以上スポーツを行った」をあわせた『週 1回以上』は

36.0％。 

 

 

 

◆時系列 

平成 29 年度調査と比較して「ほぼ毎日スポーツを行った」、「週に 1 回以上スポーツを行った」

をあわせた『週 1 回以上』は 5.0 ポイント低下した。 

 

 

 

 

 

 

  

　36　スポーツの実施状況【毎年調査を実施】

ほぼ毎日スポーツ

を行った

12.2%（98人）

週に1回以上スポーツ

を行った

23.8%（192人）

月に1回以上スポーツ

を行った

9.9%（80人）

年に数回スポーツを行った

12.2%（98人）

スポーツを行っていない

39.8%（321人）

無回答

2.1%（17人）

n=806

平成28年度 (n=  890)

(n=  822)

(n=  806)

平成29年度

平成30年度
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12.2 

14.4 

10.8 

7.1 

4.7 

6.7 

8.3 

11.4 

22.0 

8.4 

9.4 

13.4 

13.6 

14.6 

23.8 

26.1 

23.1 

14.3 

25.6 

22.4 

24.2 

30.3 

21.1 

22.1 

15.6 

18.5 

29.4 

29.2 

9.9 

11.0 

9.3 

10.7 

18.6 

10.4 

10.8 

8.1 

7.8 

6.8 

12.5 

12.6 

10.7 

9.6 

12.2 

11.7 

12.5 

28.6 

16.3 

20.9 

13.3 

9.7 

5.2 

14.2 

17.2 

10.1 

9.6 

12.8 

39.8 

34.7 

42.9 

39.3 

34.9 

38.8 

43.3 

38.9 

40.5 

46.3 

43.8 

42.9 

35.6 

33.3 

2.1 

2.1 

1.5 

0.7 

1.6 

3.4 

2.1 

1.6 

2.5 

1.1 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日スポーツを行った 週に1回以上スポーツを行った

月に1回以上スポーツを行った 年に数回スポーツを行った

スポーツを行っていない 無回答

  

 

 

 

 

◆性別 

 性別でみると、「ほぼ毎日スポーツを行った」と「週に 1 回以上スポーツを行った」をあわせた『週 1

回以上』の割合は“男性”40.5％、“女性”33.9％と“男性”の方が 6.6 ポイント高かった。 

 

◆年齢別 

 年齢別でみると、「ほぼ毎日スポーツを行った」と「週に 1 回以上スポーツを行った」をあわせた

『週 1 回以上』の割合は“70 歳以上”が最も高く、“16～29 歳”が最も低かった。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、「ほぼ毎日スポーツを行った」と「週に 1 回以上スポーツを行った」をあわせた

『週 1 回以上』の割合は“新居中学校区”が最も高く、“白須賀中学校区”が最も低かった。 

  

全体             (n=806)

男性               (n=326)

女性                (n=464)

16～29歳   (n=  28)

30歳代　　　 (n=  86)

40歳代　　　　(n=134)

50歳代　　   　 (n=120)

60歳代　　　　(n=185)

70歳以上　      (n=232)

鷲津中学校区 (n=190)

白須賀中学校区 (n=  64)

湖西中学校区 (n=119)

岡崎中学校区 (n=177)

新居中学校区 (n=219)

性

別

年

齢

別

居

住

区

別
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74.0 

49.0 

4.6 

3.4 

3.3 

6.6 

71.3 

43.1 

3.1 

2.9 

2.2 

19.0 

1.5 

0 10 20 30 40 50 60 70 80

平成29年度(n=822) 平成30年度(n=806)

(%)

 

設問 21．あなたはどのような健康管理をしていますか。 

（あてはまるものすべてに○をつけてください） 

 

◆「年 1回、健康診断を受けている」が 71.3％。 

 

 

 

＊「健康づくりは特にしていない」は平成 30 年度のみ。 

 

◆時系列（参考） 

平成 29 年度調査と比較して、「年 1 回、健康診断を受けている」は 2.7 ポイント低下した。 

 

 

  

　37　どのような健康管理をしているか【昨年も調査を実施】

年1回、健康診断を受けている

自分で食事や運動、趣味などを継続して

行いながら健康管理をしている

健康相談や健康教室などに参加し、健康

に関する知識を得ている

「健康マイレージ」を利用し、健康づく

りをしている

「こころの体温計」を利用し、自己

チェックをしている

健康づくりは特にしていない

無回答
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（単位：％） 

 

 

◆性別 

 性別でみると、「年 1 回、健康診断を受けている」の割合は“男性”74.8％、“女性”69.6％と“男性”の方

が 5.2 ポイント高かった。 

 

◆年齢別 

 年齢別でみると、「年 1 回、健康診断を受けている」の割合は“50 歳代”が最も高く、“16～29 歳”が最

も低かった。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、「年 1 回、健康診断を受けている」の割合は“新居中学校区”が最も高く、“白須賀

中学校区”が最も低かった。 

 

 

 

n

年

1

回

、

健

康

診

断

を

受

け

て

い

る

自

分

で

食

事

や

運

動

、

趣

味

な

ど

を

継

続

し

て

行

い

な

が

ら

健

康

管

理

を

し

て

い

る

健

康

相

談

や

健

康

教

室

な

ど

に

参

加

し

、

健

康

に

関

す

る

知

識

を

得

て

い

る

「

健

康

マ

イ

レ

ー

ジ

」

を

利

用

し

、

健

康

づ

く

り

を

し

て

い

る

「

こ

こ

ろ

の

体

温

計

」

を

利

用

し

、

自

己

チ

ェ

ッ

ク

を

し

て

い

る 健

康

づ

く

り

は

特

に

し

て

い

な

い 無

回

答

全体 806 71.3                      43.1                      3.1                        2.9                        2.2                        19.0                      1.5                        

男性 326 74.8                      45.1                      2.5                        1.5                        3.1                        16.3                      2.1                        

女性 464 69.6                      41.6                      3.7                        3.7                        1.7                        20.9                      0.4                        

１６～２９歳 28 57.1                      35.7                      3.6                        3.6                        3.6                        28.6                      -                            

３０歳代 86 59.3                      27.9                      1.2                        4.7                        -                            31.4                      -                            

４０歳代 134 74.6                      31.3                      1.5                        -                            0.7                        19.4                      1.5                        

５０歳代 120 84.2                      34.2                      -                            -                            0.8                        14.2                      -                            

６０歳代 185 73.0                      46.5                      2.7                        2.7                        1.6                        17.8                      1.6                        

７０歳以上 232 69.8                      58.2                      6.9                        5.2                        4.7                        16.4                      1.3                        

鷲津中学校区 190 71.1                      43.2                      2.6                        2.6                        3.2                        18.9                      0.5                        

白須賀中学校区 64 68.8                      31.3                      1.6                        1.6                        -                            21.9                      -                            

湖西中学校区 119 71.4                      44.5                      5.9                        4.2                        2.5                        19.3                      3.4                        

岡崎中学校区 177 71.8                      45.8                      2.8                        3.4                        1.7                        20.9                      0.6                        

新居中学校区 219 75.3                      44.7                      2.7                        2.3                        2.3                        15.1                      0.5                        

性

別

年

齢

別

居

住

区

別



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

付録 調査票 



 

 

あ な たの声 をお聞 かせ ください 

平成30年度湖西市市民意識調査 

 

～ 調査ご協力のお願い～ 

市民のみなさまには、日頃より湖西市政にご協力いただきまして、厚くお礼申しあげます。 

この調査は、「新・湖西市総合計画」に対する市民の皆さんのご意見をお聞きし、今後の市政運営に役

立てることを目的に、平成23年度から毎年実施しています。 

調査票は、湖西市内にお住まいの16歳以上（平成30年4月1日現在）の方の中から1,500人の方を無

作為に抽出させていただいています。回答の内容は、すべて統計的に処理し、プライバシーを保護するこ

とはもとより、他の目的に利用することは一切ございません。 

 

調査結果の概要は、後日、広報こさいや湖西市ウェブサイト（ホームページ）で報告いたします。また、

市内公共施設で閲覧も可能です。 

大変お忙しいところ恐れ入りますが、調査の目的をご理解いただき、ご協力をお願いいたします。 

 

平成30年6月 湖西市 

 

              記入にあたってのお願い                    

 

●回答は、あて名のご本人様が無記名でご記入ください。あて名のご本人様が答えられない場合、ご家族の方

がお答えください。 

※その場合、性別、年齢は、アンケートにお答えいただく人（あて名の人でない）のものを記述して

ください。 

●質問ごとにあてはまる番号を○で囲んでください。「その他」にあてはまる場合はお手数ですが（  ）内になる

べく具体的にご記入ください。 

●回答は、えんぴつ、ボールペンなどではっきりとご記入ください。 

●ご回答いただいた調査票は、お手数ですが折りたたみ、同封しました返信用封筒に入れて、 

平成30年6月30日（土）までにポストに入れてください。切手は不要です。 

 

（お問い合わせ先） 

湖西市役所企画政策課 企画政策係   電話：053-576-4521 

FAX：053-576-1139  E-mail：kikaku@city.kosai.lg.jp 

 

mailto:kikaku@ms.city.kosai.shizuoka.jp
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１．湖西市の印象についてお伺いします 

設問1．湖西市は住みやすいまちだと感じますか。 

（ひとつだけ○をつけてください） 

 

 

設問1-1  住みやすい理由は何ですか。 

（○は3つまで） 

設問1-2  住みにくい理由は何ですか。 

 （〇は３つまで） 

1 自然環境に恵まれている 

2 医療サービスが充実している 

3 福祉サービスが充実している 

4 働く場所（仕事）が充実している 

5 子育てがしやすい 

6 買い物や外食が便利 

7 都市基盤が整備されている 

8 交通の便が良い 

9 公共交通機関が便利である 

10 公共施設が充実している  

11 子どもの教育環境が良い  

12 在住外国人との共生が進んでいる 

13 災害の心配がない 

14 犯罪が少ない  

15 地域での人間関係が良い  

 16 学校や仕事、家族の都合 

 17 住みなれていて愛着がある 

18 その他（具体的に                  ） 

1 自然環境が損なわれている 

2 医療サービスが充実していない 

3 福祉サービスが充実していない 

4 働く場所（仕事）が充実していない 

5 子育てがしにくい 

6 買い物や外食が不便 

7 都市基盤が整備されていない 

8 交通の便が良くない 

9 公共交通機関が不便である 

10 公共施設が充実していない  

11 子どもの教育環境が良くない 

12 在住外国人との共生が遅れている 

13 災害が心配である 

14 犯罪が多い 

15 地域での人間関係が良くない 

16 学校や仕事、家族の都合 

17 愛着がない 

18 悪臭が気になる 

19 居住用の土地が求めにくい  

20 その他（具体的に               ） 

設問2．これからも湖西市に住み続けたいと思いますか。 

（ひとつだけ○をつけてください）                              

1 ずっと住み続けたい 2 当分住み続けたい 

3 できれば他市町村へ転出したい 4 すぐにでも他市町村へ転出したい 

  1 住みやすい           2 どちらかといえば住みやすい 

  3 どちらかといえば住みにくい   ４ 住みにくい 

「１」または「２」と回答した方は 

＜設問１－１＞をお答えください。 

「３」または「４」と回答した方は 

＜設問１－２＞をお答えください。 
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設問３．湖西市は子育て世代にとって住みやすいまちだと思いますか。 

（ひとつだけ○をつけてください） 

    １   思う            ２   まあまあ思う 

３   あまり思わない       ４   思わない         ５   わからない 

設問４．湖西市は障がいのある人にとって住みやすいまちだと思いますか。 

（ひとつだけ○をつけてください） 

 

 

 

設問５．湖西市は高齢者にとって住みやすいまちだと思いますか。 

（ひとつだけ○をつけてください） 

  

 

 

２．市政についてお伺いします 

設問６．あなたは現在の市政が、市民の要望をどれくらい満たしていると思いますか。  

（ひとつだけ○をつけてください）                              

１   十分満たしている         2   だいたい満たしている 

３   あまり満たしていない       ４   全く満たしていない       5   わからない 

 

設問６-１．満たしているもの、満たしていないものについてよろしければ具体的に書いてください。 

 

 

 

設問７．あなたは市の職員の接客態度や、仕事に対する姿勢をどのように評価しますか。 

（ひとつだけ○をつけてください）                              

   1   とても良い               2   おおむね良い 

3   あまり良くない            4   良くない 

1   思う            ２   まあまあ思う 

3   あまり思わない       ４   思わない         5  わからない 

1   思う               2   まあまあ思う 

3   あまり思わない       4   思わない              5  わからない 
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設問８．あなたは市政情報を主に何から取得していますか。  

（あてはまるものすべてに○をつけてください）                            

 

 

 

 

設問９．消費者行政についてお伺いします。 

市では市役所内に消費生活相談室を設置し、悪質商法による契約トラブルや消費生活に関する 

様々な相談を受け付け、解決のためのアドバイスを行っています。 

湖西市は、消費者がトラブルに巻き込まれないための支援体制が充実していると思いますか。 

（ひとつだけ○をつけてください） 

   1  思う              2  まあまあ思う 

3  あまり思わない         4  思わない          5  わからない 

 

設問10．公共交通についてお伺いします。 

  （それぞれひとつだけ○をつけてください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 広報こさい     2 回覧板（市役所だより含む）  3 市ウェブサイト（ホームページ） 

４ 新聞        ５ 一般のテレビ          ６ ケーブルテレビ 

７ ラジオ        ８ 市公式Facebook
フ ェ イ ス ブ ッ ク

        9 その他（          ） 

(1) 湖西市の公共交通（東海道本線・天竜浜名湖線・コーちゃんバス・遠鉄バス浜名線・タク

シー）は、利用しやすく満足できるものですか。 

 

 

 

(2) コミュニティバス「コーちゃんバス」を利用したことがありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

(3) 「コーちゃんバス」は利用しやすいと思いますか。 

 

ア．満足                 イ．やや満足 

ウ．やや不満足              エ．不満 

ア．利用したことがある 

イ．利用したことはないが、そのうち利用したいと思っている 

ウ．利用したことはない。今後も利用したいとは思わない 

エ．その他（                             ） 

ア．利用しやすい 

イ．どちらかといえば利用しやすい 

ウ．どちらかといえば利用しにくい 

エ．利用しにくい 

（理由：                                     ） 
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設問11．「ごみ減量」に関してお伺いします。  

（それぞれあてはまるものすべてに○をつけてください）                             

  (1) ごみや資源物の分別方法の確認に利用しているものはありますか。 

 

   

  (2) 分別収集カレンダー（※）の情報量・内容についてどう思いますか。 

※平成30年度版は、3月に全戸配布しています 

 

 

 

 

 

 

設問12．男女共同参画（※）についてお伺いします。 

  ※性別にかかわらず、すべての分野でそれぞれの個性や能力を発揮し、協力し合うこと 

（それぞれひとつだけ○をつけてください） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

(1) 「男は仕事、女は家庭」というような男女の役割を固定的に考えること（性別役割分担意

識）について、どのようにお考えですか。 

 

 

(2) 現在、お勤め（会社員、団体職員、公務員、パートなど）の方にお伺いします。 

あなたの職場では、男性の育児や介護に関する休暇・休業が取得しやすい環境（または雰囲気）

にありますか。 

 

 

 

 

ア．同感する       イ．どちらともいえない      ウ．同感しない 

エ．わからない 

育児休暇・休業 

ア．取得しやすい            イ．どちらかといえば取得しやすい 

ウ．どちらかといえば取得しにくい    エ．取得しにくい     オ．わからない 

介護休暇・休業 

ア．取得しやすい            イ．どちらかといえば取得しやすい 

ウ．どちらかといえば取得しにくい    エ．取得しにくい     オ．わからない 

ア．現在の４ページ構成で良い 

   [１～２ページ：カレンダー、３ページ：分別方法、４ページ：お知らせ等を掲載] 

イ．分別方法はごみの品目別にもっと詳しく掲載されていると良い 

ウ．生ごみの処理方法や補助金の手続きなどの情報が掲載されていると良い 

エ．収集日が書いてあるカレンダーのみの簡易版で良い（現在の１～２ページ） 

オ．使っていないのでわからない 

カ．その他ご意見（                                 ） 

ア．分別収集カレンダー（ごみカレンダー）   イ．ごみガイドブック 

ウ．市ウェブサイト（ホームページ）      エ．確認していない 

オ．その他（                   ） 
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設問13．あなたが市の観光資源として、積極的にＰＲしていくべきだと思うものはどれですか。 

（○は5つまで） 

  1  浜名湖           2  湖西連峰         3  潮見坂 

4  遠州灘海岸          5  海釣公園         6  豊田佐吉記念館 

  7  新居関所          8  本興寺          9  紀伊国屋資料館 

10  摩利支天           11  おんやど白須賀      12  宇津山城址 

13  道の駅          14  浜名湖競艇        15  海湖館 

16  わんぱくランド      17  新居の寺道        18  トキワマンサク群生地 

19  大知波峠廃寺跡      20  湖西窯跡群        21  新居手筒花火 

22  湖西焼（陶器）      23  その他（                      ） 

 

設問14．あなたは、湖西市を魅力ある観光地として国内外の友人に自慢できますか。 

（ひとつだけ○をつけてください） 

 

 

 

設問15．市立湖西病院についてお伺いします。 

（それぞれひとつだけ○をつけてください） 

  (1) 市立湖西病院を利用していますか。 

 

  (2) 市立湖西病院は市民のために役立っていると思いますか。 

 

  (3) 市立湖西病院に望むことは何ですか。ご自由にお書きください。 

 

ア．役立っている         イ．おおむね役立っている 

ウ．あまり役立っていない     エ．役立っていない       オ．わからない 

 

ア．利用している              イ．利用していない 

1．自慢できる                2．どちらかといえば自慢できる 

3．どちらかといえば自慢できない       4．自慢できない 



6 

 

設問16．多文化共生についてお伺いします。 

（それぞれひとつだけ○をつけてください） 

 

 

 

 

 

 

 

設問17．議会だよりについてお伺いします。 

(1) あなたは議会だより（年4回発行）を読みますか。（ひとつだけ○をつけてください） 

 

   

(1)で「ア」または「イ」と回答した方は、＜設問(1)-1、(1)-2、(1)-3＞をお答えください。 
(1)-1 議会だよりの文字量はいかがですか。（ひとつだけ○をつけてください） 

  ア．多い        イ．どちらかといえば多い       ウ．ちょうど良い 

エ．どちらかといえば少ない          オ．少ない 

(1)-2 議会だよりの記事はわかりやすいですか。（ひとつだけ○をつけてください） 

 

 

(1)-3 議会だよりの中で興味がある記事は何ですか。（あてはまるものすべてに○をつけ 

てください） 

 

 

 

(1)で「ウ」と回答した方は、＜設問(2)＞をお答えください。 
(2) 議会だよりを読まない理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○をつけてください） 

 

 

ア．わかりやすい               イ．どちらかといえばわかりやすい 

ウ．どちらかといえばわかりにくい       エ．わかりにくい 

ア．毎回読む      イ．時々（年1～2回）読む      ウ．読まない 

ア．議案質疑     イ．定例会概要     ウ．議案一覧     エ．一般質問 

オ．視察報告     カ．議会活動報告    キ．その他（               ） 

ア．存在を知らないから   イ．興味がないから      ウ．読む時間がないから 

エ．文字が多いから     オ．専門用語が多いから 

カ．その他（                                   ） 

(1) 「多文化共生」という言葉・考え方についてどの程度知っていますか。 

 

 

 

(2) 地域で暮らす外国人にどの程度親しみを感じますか。 

 

 

ア．よく知っている            イ．少し知っている 

ウ．言葉だけ知っている          エ．知らない 

ア．親しみを感じる      イ．どちらかといえば感じる    ウ．どちらともいえない 

エ．どちらかといえば感じない        オ．親しみを感じない 
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３．あなたの生活についてお伺いします 

設問18．SNS（ソーシャルネットワーキングサービス）の利用についてお伺いします。 

  (1) あなたはＳＮＳを利用していますか。（ひとつだけ○をつけてください） 

   

 

(1)で「ア」と回答した方は、＜設問(1)-1＞をお答えください。 

(1)-1 利用しているサービスを教えてください。 

（あてはまるものすべてに○をつけてください） 

 

 

 

 

 
 

(2) 市が市政情報等を発信する手段として、SNSの利用は有効だと思いますか。 

（ひとつだけ○をつけてください） 

 

 

 

設問19．防災についてお伺いします。 

  (1) 大地震が発生した場合、どんなことを心配しますか。（○は3つまで） 

 

   

 

(2) 市では災害時の避難所を17箇所指定しています。お住まいの地区の指定避難所（※） 

を知っていますか。（ひとつだけ○をつけてください） 

 ※自宅が被災したことにより、一定期間避難生活するために市が指定した施設のこと 

 

 

ア．思う             イ．どちらかといえば思う 

ウ．どちらかといえば思わない   エ．思わない       オ．わからない 

 

ア．利用している        イ．利用していない        ウ．わからない 

ア．自分の地区の指定避難所を知っている 

イ．指定避難所があることは知っているが、自分の地区の指定避難所は知らない 

ウ．指定避難所があることを知らない 

ア．家の倒壊    イ．家具の散乱    ウ．火災の発生    エ．津波の発生 

オ．食料や水の不足    カ．トイレの不足    キ．空き巣などの犯罪の発生 

ク．情報の不足    ケ．その他（                      ） 

ア．LINE
ラ イ ン

            イ．Facebook
フ ェ イ ス ブ ッ ク

          ウ．Twitter
ツ イ ッ タ ー

 

エ．Instagram
イ ン ス タ グ ラ ム

          オ．その他（                 ） 
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設問20．この1年間、どのくらいの頻度でスポーツ（ウォーキング・ラジオ体操などを含む）を行い

ましたか。 

（ひとつだけ○をつけてください） 

 

 

 

 

 

設問21．あなたはどのような健康管理をしていますか。 

（あてはまるものすべてに○をつけてください） 

 

 

 

 

 

 

※１「健康マイレージ」：健康づくり・介護予防・ボランティア活動に取り組んで「コーちゃん健康マイレージ 

カード」にポイントをため、「ふじのくに健康いきいきカード（協力店で特典を得られるカード）」をもらえる。 

 

 

 

 

 

 

 

※２「こころの体温計」：スマートフォンやパソコンから気軽に自分のこころの健康状態を知ることができるツール 

１ 年１回、健康診断を受けている 

２ 健康相談や健康教室などに参加し、健康に関する知識を得ている 

３ 「健康マイレージ」（※１）を利用し、健康づくりをしている 

４ 「こころの体温計」（※２）を利用し、自己チェックしている 

５ 自分で食事や運動、趣味などを継続して行いながら健康管理をしている 

６ 健康づくりは特にしていない 

１  ほぼ毎日スポーツを行った 

２  週に1回以上スポーツを行った 

３  月に1回以上スポーツを行った 

４  年に数回スポーツを行った 

 ５  スポーツを行っていない 
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４．最後にあなた（回答者）ご自身についてお伺いします 

※代理で回答される場合は、回答されるあなた自身のことをご記入ください 

（それぞれひとつだけ○をつけてください） 

 

質問事項 回  答  欄           

ア）性別 1． 男性        2． 女性 

イ）年齢 

※回答日現在の年齢を記入

してください 

1． 16～19 歳   2． 20～29 歳   3． 30～39 歳 

4． 40～49 歳   5． 50～59 歳   6． 60～69 歳 

7． 70 歳～ 

ウ）職業 

1． 農林水産業     2． 会社員・団体職員 

3． 公務員       4． パート・アルバイト 

5． 学生        6． 主婦（夫） 

7． 自営業・自由業   8． 無職 

9． その他（            ） 

エ）家族構成 

1． ひとり暮らし  2． 夫婦のみ  3． 親子二世帯（二世代） 

4． 親子孫三世帯（三世代）  5． 兄弟・姉妹 

6． その他（            ） 

オ）お住まいの地区 

１． 鷲津中学校区   ２． 白須賀中学校区  ３． 湖西中学校区 

４． 岡崎中学校区   ５． 新居中学校区 

 

 
設問は以上です。ご協力ありがとうございました。 
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・市に対する要望などご自由にお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お疲れ様でした。長時間にわたり、ご協力ありがとうございました。 

記入漏れがないかご確認のうえ、返送用の封筒に入れて、6月30日（土）までに 

切手を貼らずにポストへ入れてください。 

 

 

 

 

平成30年度 

湖西市市民意識調査

ご協力ありがとう

ございました♪ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成30年度 

 湖西市市民意識調査 

◆お問い合わせ先◆ 

湖西市 企画部 企画政策課 

電話：053-576-4521 

FAX：053-576-1139 

E-mail：kikaku@city.kosai.lg.jp 
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